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A2.1. En intErnEt, busco informAción y documEntAción,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Con frecuencia 62,0 74,7 62,1 69,2 

A veces 29,0 18,1 31,0 22,6 

Rara vez 7,2 4,8 6,9 5,9 

Nunca 1,5 0,7 0,0 1,2 

NS/NC 0,2 1,7 0,0 1,1 

Total 403 415 87 731

anexo 2.
tablas

A2.2. En intErnEt, busco informAción y documEntAción,
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Con frecuencia 42,9 57,1 74,5 85,6 76,5 

A veces 57,1 33,5 20,7 10,6 11,8 

Rara vez 0,0 7,1 3,2 2,1 11,8 

Nunca 0,0 1,9 0,6 0,5 0,0 

NS/NC 0,0 0,5 1,0 1,1 0,0 

Total 7 212 314 188 17

Nota: en este Anexo sólo se incluyen las tablas con datos estadísticamente significativos.
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A2.4. En intErnEt, miro informAción dE otrAs pErsonAs,
por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Con frecuencia 0,0 50,4 48,0 43,4 50,0 

A veces 33,3 33,8 33,3 34,9 32,5 

Rara vez 0,0 12,8 14,7 17,9 12,5 

Nunca 66,7 2,3 3,7 2,8 0,0 

NS/NC 0,0 0,8 0,2 0,9 5,0 

Total 3 133 408 212 40

A2.3. En intErnEt, miro informAción dE otrAs pErsonAs,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Con frecuencia 40,4 52,3 51,7 45,8 

A veces 38,5 29,9 27,6 34,9 

Rara vez 16,4 14,2 16,1 15,2 

Nunca 4,2 2,7 3,4 3,4 

NS/NC 0,5 1,0 1,1 0,7 

Total 403 415 87 731

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A2.5. En intErnEt, miro informAción dE otrAs pErsonAs pArA divErtirmE,
por Estudios En curso. p<0.05. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Con frecuencia 57,1 45,3 42,4 55,3 58,8 

A veces 28,6 30,2 38,2 31,4 35,3 

Rara vez 0,0 19,8 16,6 8,5 0,0 

Nunca 14,3 4,2 2,2 3,2 5,9 

NS/NC 0,0 0,5 0,6 1,6 0,0 

Total 7 212 314 188 17

A2.6. En intErnEt, sigo blogs, wEbs…
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Con frecuencia 32,6 44,5 42,1 42,6 37,5 27,9

A veces 23,2 29,8 29,4 29,5 31,3 36,9

Rara vez 32,6 18,0 16,7 24,6 25,0 23,0

Nunca 9,5 7,4 11,1 3,3 0,0 11,5

NS/NC 2,1 0,4 0,8 0,0 6,3 0,8

Total 95 272 252 61 16 122
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A2.7. En intErnEt, sigo blogs, wEbs…
por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja ns/nc

Con frecuencia 66,7 40,6 43,9 31,1 42,5 27,3

A veces 0,0 35,3 27,9 30,2 37,5 22,7

Rara vez 0,0 16,5 20,3 25,5 7,5 31,8

Nunca 33,3 7,5 7,6 11,3 10,0 13,6

NS/NC 0,0 0,0 0,2 1,9 2,5 4,5

Total 3 133 408 212 40 22

A2.8. En intErnEt, compArto informAción y opinionEs con otros,
por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Con frecuencia 33,3 39,8 38,7 36,3 32,5 

A veces 33,3 31,6 34,6 40,1 37,5 

Rara vez 0,0 22,6 18,6 17,9 17,5 

Nunca 33,3 3,8 6,9 4,7 10,0 

NS/NC 0,0 2,3 1,2 0,9 2,5 

Total 3 133 408 212 40

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A2.9. En intErnEt, compArto informAción y opinionEs dE otros,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Con frecuencia 42,1 38,6 34,5 21,3 56,3 25,4

A veces 28,4 35,7 36,1 31,1 18,8 32,0

Rara vez 22,1 18,4 20,6 32,8 6,3 25,4

Nunca 6,3 6,6 7,1 13,1 18,8 14,8

NS/NC 1,1 0,7 1,6 1,6 0,0 2,5

Total 95 272 252 61 16 122

A2.10. En intErnEt, compArto informAción y opinionEs dE otros,
por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Con frecuencia 33,3 29,3 36,3 38,7 25,0 

A veces 33,3 36,1 34,1 32,5 32,5 

Rara vez 0,0 26,3 21,1 17,9 30,0 

Nunca 33,3 8,3 7,6 9,4 10,0 

NS/NC 0,0 0,0 1,0 1,4 2,5 

Total 3 133 408 212 40

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A2.11. En intErnEt, subo fotos, vídEos…
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Con frecuencia 24,1 40,2 34,5 32,0 

A veces 39,5 40,2 34,5 40,5 

Rara vez 30,0 15,9 23,0 22,8 

Nunca 6,0 2,7 6,9 4,0 

NS/NC 0,5 1,0 1,1 0,7 

Total 403 415 87 731

A2.12. En intErnEt, subo fotos, vídEos… 
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Con frecuencia 42,9 34,4 27,7 33,5 35,3 

A veces 28,6 34,0 40,8 44,1 47,1 

Rara vez 0,0 25,5 27,4 16,0 17,6 

Nunca 28,6 5,7 3,5 4,8 0,0 

NS/NC 0,0 0,5 0,6 1,6 0,0 

Total 7 212 314 188 17
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A2.13. En intErnEt, juEgo onlinE…
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Con frecuencia 32,5 14,0 27,6 22,6 

A veces 24,3 27,0 26,4 25,6 

Rara vez 27,8 29,2 26,4 28,7 

Nunca 14,6 27,2 18,4 21,3 

NS/NC 0,7 2,7 1,1 1,8 

Total 403 415 87 731

A2.14. En intErnEt, mAntEngo mi propiA wEb, blog… 
por crEEnciA rEligiosA. p<0.05. dAtos En %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no ns/nc
pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Con frecuencia 15,9 10,4 15,5 12,2 11,0 14,9 

A veces 15,9 9,9 19,0 10,8 14,6 25,5 

Rara vez 25,0 19,8 17,2 21,6 14,9 14,9 

Nunca 31,8 54,7 48,3 54,1 56,0 42,6 

NS/NC 11,4 5,2 0,0 1,4 3,6 2,1 

Total 44 212 58 148 309 47
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A2.15. En intErnEt, mAntEngo mi propiA wEb, blog… 
por intEnsidAd rEligiosA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

intensidad religiosa

Muy baja baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Con frecuencia 12,3 9,0 5,5 18,3 21,7 

A veces 13,0 10,7 12,7 19,2 21,7 

Rara vez 17,6 18,0 22,7 17,3 17,4 

Nunca 54,2 59,0 54,5 40,4 26,1 

NS/NC 3,0 3,3 4,5 4,8 13,0 

Total 432 122 110 104 23

A2.16. En intErnEt, pArticipo ActivAmEntE En foros,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Con frecuencia 13,9 6,7 13,8 9,8 

A veces 21,1 10,6 14,9 15,9 

Rara vez 37,2 36,6 37,9 36,8 

Nunca 26,8 43,1 32,2 35,4 

NS/NC 1,0 2,9 1,1 2,1 

Total 403 415 87 731
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A2.17. En intErnEt, pArticipo ActivAmEntE En foros, 
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Con frecuencia 10,5 8,8 11,5 14,8 18,8 7,4

A veces 9,5 15,4 21,4 13,1 25,0 9,8

Rara vez 42,1 34,9 35,7 31,1 31,3 43,4

Nunca 34,7 40,1 29,4 41,0 18,8 35,2

NS/NC 3,2 0,7 2,0 0,0 6,3 4,1

Total 95 272 252 61 16 122

A2.18. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor dE mEsA pArA EstAr En contActo
con Amigos, sEgún sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 10,2 25,7 16,1 17,4 

Poca 14,4 17,3 14,5 15,9 

Regular 21,8 18,6 27,4 19,3 

Bastante 27,4 18,1 19,4 23,7 

Mucha 26,3 19,8 22,6 23,5 

NS/NC 0,0 0,4 0,0 0,2 

Total 285 237 62 460
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A2.19. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor dE mEsA pArA buscAr informAción,
por intEnsidAd rEligiosA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

intensidad religiosa

Muy baja baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Ninguna 6,9 9,6 11,3 4,3 8,3 

Poca 5,4 15,1 0,0 8,7 16,7 

Regular 13,0 8,2 15,5 7,2 0,0 

Bastante 21,3 13,7 25,4 23,2 33,3 

Mucha 53,4 52,1 47,9 53,6 41,7 

NS/NC 0,0 1,4 0,0 2,9 0,0 

Total 277 73 71 69 12

A2.20. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor dE mEsA pArA EscuchAr músicA,
por intEnsidAd rEligiosA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

intensidad religiosa

Muy baja baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Ninguna 11,2 17,8 14,1 11,6 25,0 

Poca 10,5 12,3 4,2 17,4 25,0 

Regular 15,9 4,1 22,5 10,1 8,3 

Bastante 21,7 19,2 26,8 27,5 16,7 

Mucha 40,4 43,8 32,4 31,9 25,0 

NS/NC 0,4 2,7 0,0 1,4 0,0 

Total 277 73 71 69 12
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A2.21. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor dE mEsA pArA ligAr,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 34,0 62,0 43,5 47,2 

Poca 24,9 16,9 19,4 21,5 

Regular 16,5 8,9 16,1 12,6 

Bastante 15,4 5,9 14,5 10,7 

Mucha 7,4 3,8 4,8 5,9 

NS/NC 1,8 2,5 1,6 2,2 

Total 285 237 62 460

A2.22. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor dE mEsA pArA ligAr,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Ninguna 51,9 44,9 45,5 47,4 33,3 51,1

Poca 24,1 22,7 20,1 34,2 16,7 13,6

Regular 9,3 14,2 14,9 2,6 8,3 14,8

Bastante 7,4 11,9 11,7 10,5 8,3 11,4

Mucha 7,4 4,5 7,8 2,6 25,0 2,3

NS/NC 0,0 1,7 0,0 2,6 8,3 6,8

Total 54 176 154 38 12 88
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A2.23. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor dE mEsA pArA vEr pElículAs,
sEriEs y otros contEnidos, por crEEnciA rEligiosA.

p <0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Ninguna 8,0 14,4 8,6 7,9 9,8 

Poca 16,0 14,4 8,6 15,7 7,3 

Regular 16,0 12,3 14,3 11,2 13,0 

Bastante 8,0 21,9 25,7 16,9 20,7 

Mucha 44,0 35,6 42,9 48,3 49,2 

NS/NC 8,0 1,4 0,0 0,0 0,0 

Total 25 146 35 89 193

A2.24. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor dE mEsA pArA jugAr onlinE,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 15,8 41,4 22,6 28,0 

Poca 18,9 15,6 24,2 16,5 

Regular 13,3 16,0 14,5 14,6 

Bastante 17,9 11,8 12,9 15,4 

Mucha 33,7 14,8 25,8 25,0 

NS/NC 0,4 0,4 0,0 0,4 

Total 285 237 62 460
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A2.25. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA EstAr En contActo
con tu grupo dE Amigos, por Estudios En curso.

p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Ninguna 20,0 9,0 3,5 2,8 0,0 

Poca 0,0 16,8 7,7 10,1 7,1 

Regular 40,0 23,4 23,1 21,9 21,4 

Bastante 0,0 19,8 31,8 33,1 35,7 

Mucha 40,0 30,5 33,6 30,9 35,7 

NS/NC 0,0 0,6 0,3 1,1 0,0 

Total 5 167 286 178 14

A2.26. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA buscAr informAción, 
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Ninguna 0,0 2,4 0,9 1,1 0,0 

Poca 20,0 0,6 2,8 1,7 4,2 

Regular 0,0 9,0 4,7 1,1 7,0 

Bastante 0,0 21,0 14,0 11,8 28,2 

Mucha 80,0 66,5 77,2 83,1 60,6 

NS/NC 0,0 0,6 0,5 1,1 0,0 

Total 5 167 215 178 71
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A2.27. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA buscAr informAción,
por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Ninguna 33,3 1,6 0,8 2,2 0,0 

Poca 0,0 4,8 1,7 2,8 0,0 

Regular 0,0 7,1 4,8 5,5 7,4 

Bastante 33,3 15,1 17,2 18,8 18,5 

Mucha 33,3 71,4 74,6 70,2 70,4 

NS/NC 0,0 0,0 0,8 0,6 3,7 

Total 3 126 355 181 27

A2.28. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA EscuchAr músicA,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 4,2 3,4 4,2 3,8 

Poca 7,3 5,2 5,6 6,3 

Regular 15,5 9,2 13,9 11,9 

Bastante 25,5 23,6 23,6 24,6 

Mucha 46,7 58,0 51,4 52,9 

NS/NC 0,9 0,5 1,4 0,6 

Total 330 381 72 639

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A2.29. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA vEr pElículAs, sEriEs, Etc.,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 2,4 2,6 0,0 2,8 

Poca 5,8 4,2 9,7 4,4 

Regular 12,1 7,3 9,7 9,5 

Bastante 21,8 17,1 19,4 19,2 

Mucha 57,0 68,2 59,7 63,4 

NS/NC 0,9 0,5 1,4 0,6 

Total 330 381 72 639

A2.30. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA ligAr,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 30,6 48,8 48,6 39,4 

Poca 19,4 22,0 13,9 21,6 

Regular 22,1 13,6 13,9 18,0 

Bastante 17,3 9,4 13,9 13,0 

Mucha 9,1 4,7 6,9 6,7 

NS/NC 1,5 1,3 2,8 1,3 

Total 330 381 72 639
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A2.31. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA ligAr,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Ninguna 47,1 35,3 41,2 41,5 10,0 47,5

Poca 18,8 17,8 21,7 28,3 20,0 23,8

Regular 18,8 21,6 14,5 11,3 10,0 17,8

Bastante 11,8 16,2 14,0 11,3 20,0 5,0

Mucha 3,5 7,1 7,7 7,5 30,0 4,0

NS/NC 0,0 2,1 0,9 0,0 10,0 2,0

Total 85 241 221 53 10 101

A2.32. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA ligAr,
por crEEnciA rEligiosA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Ninguna 43,2 37,8 48,0 29,2 44,7 

Poca 18,9 27,1 12,0 25,4 16,2 

Regular 18,9 11,2 26,0 25,4 17,3 

Bastante 8,1 14,4 8,0 12,3 14,3 

Mucha 10,8 8,5 6,0 5,4 6,0 

NS/NC 0,0 1,1 0,0 2,3 1,5 

Total 37 188 50 130 266
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A2.33. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA jugAr onlinE,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 20,6 28,6 22,2 25,2 

Poca 17,0 19,4 19,4 18,2 

Regular 16,1 17,6 15,3 17,1 

Bastante 17,3 16,5 15,3 17,1 

Mucha 28,5 16,8 25,0 21,9 

NS/NC 0,6 1,0 2,8 0,6 

Total 330 381 72 639

A2.34. grAdo dE utilidAd dEl ordEnAdor portátil pArA jugAr onlinE,
por crEEnciA rEligiosA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Ninguna 32,4 22,9 42,0 23,1 24,4 

Poca 16,2 19,1 8,0 17,7 21,4 

Regular 13,5 20,2 20,0 13,1 14,7 

Bastante 21,6 16,5 10,0 17,7 16,9 

Mucha 16,2 20,7 18,0 26,9 21,8 

NS/NC 0,0 0,5 2,0 1,5 0,8 

Total 37 188 50 130 266
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A2.35. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA EstAr En contActo
con tu grupo dE Amigos, por sExo y EdAd.

p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 20,6 28,6 22,2 25,2 

Poca 17,0 19,4 19,4 18,2 

Regular 16,1 17,6 15,3 17,1 

Bastante 17,3 16,5 15,3 17,1 

Mucha 28,5 16,8 25,0 21,9 

NS/NC 0,6 1,0 2,8 0,6 

Total 330 381 72 639

A2.36. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA EstAr En contActo
con tu grupo dE Amigos, por clAsE sociAl subjEtivA.

p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Ninguna 0,0 0,8 1,0 1,9 0,0 

Poca 33,3 0,0 0,2 1,4 0,0 

Regular 0,0 3,8 5,5 7,7 7,7 

Bastante 33,3 11,4 14,7 18,2 28,2 

Mucha 33,3 84,1 77,4 69,4 64,1 

NS/NC 0,0 0,0 1,2 1,4 0,0 

Total 3 132 402 209 39

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A2.37. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA buscAr informAción,
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Ninguna 0,0 10,1 8,9 11,2 0,0 

Poca 14,3 22,2 17,3 23,0 12,5 

Regular 14,3 28,5 36,7 21,4 6,3 

Bastante 28,6 23,7 20,8 24,6 31,3 

Mucha 42,9 15,0 16,0 19,3 50,0 

NS/NC 0,0 0,5 0,3 0,5 0,0 

Total 7 207 313 187 16

A2.38. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA buscAr informAción,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Ninguna 8,7 8,1 9,3 3,3 20,0 17,5

Poca 18,5 21,1 18,5 31,1 0,0 17,5

Regular 29,3 33,7 29,8 18,0 13,3 19,2

Bastante 25,0 21,1 23,0 36,1 26,7 22,5

Mucha 17,4 15,9 19,0 11,5 33,3 22,5

NS/NC 1,1 0,0 0,4 0,0 6,7 0,8

Total 92 270 248 61 15 120



124

A2.39. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA vEr pElículAs, sEriEs, Etc.,
por sExo y EdAd. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 34,2 42,1 31,8 39,0 

Poca 28,4 28,7 31,8 28,2 

Regular 20,0 12,2 14,1 16,2 

Bastante 8,4 8,0 16,5 7,2 

Mucha 8,4 8,8 4,7 9,0 

NS/NC 0,8 0,2 1,2 0,4 

Total 395 411 85 721

A2.40. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA vEr pElículAs, sEriEs, Etc.,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Ninguna 43,5 40,4 39,1 29,5 33,3 32,5

Poca 31,5 26,7 29,0 34,4 0,0 30,0

Regular 15,2 19,6 14,5 14,8 13,3 12,5

Bastante 2,2 7,4 8,1 11,5 20,0 11,7

Mucha 6,5 5,9 8,9 9,8 26,7 12,5

NS/NC 1,1 0,0 0,4 0,0 6,7 0,8

Total 92 270 248 61 15 120
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A2.41. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA vEr pElículAs, sEriEs, Etc.,
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Ninguna 14,3 30,9 43,1 43,9 31,3 

Poca 28,6 30,4 29,1 28,9 6,3 

Regular 14,3 16,4 14,4 14,4 25,0 

Bastante 28,6 9,7 6,4 8,6 12,5 

Mucha 14,3 11,6 6,4 4,3 25,0 

NS/NC 0,0 1,0 0,6 0,0 0,0 

Total 7 207 313 187 16

A2.42. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA ligAr,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 25,6 39,9 32,9 32,9 

Poca 15,7 18,2 17,6 16,9 

Regular 23,0 18,2 25,9 20,0 

Bastante 19,0 13,1 10,6 16,6 

Mucha 15,2 8,5 8,2 12,2 

NS/NC 1,5 1,9 4,7 1,4 

Total 395 411 85 721
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A2.43. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA jugAr onlinE,
por sExo y EdAd. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 39,2 43,6 41,2 41,5 

Poca 25,3 19,5 23,5 22,2 

Regular 15,2 18,0 16,5 16,6 

Bastante 10,9 11,2 14,1 10,7 

Mucha 8,9 7,5 3,5 8,7 

NS/NC 0,5 0,2 1,2 0,3 

Total 395 411 85 721

A2.44. grAdo dE utilidAd dEl tEléfono móvil pArA jugAr onlinE,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Ninguna 46,7 38,9 40,7 42,6 26,7 45,8

Poca 23,9 24,8 22,2 24,6 6,7 16,7

Regular 9,8 21,1 14,1 13,1 20,0 18,3

Bastante 8,7 11,1 11,3 11,5 6,7 12,5

Mucha 9,8 4,1 11,3 8,2 33,3 6,7

NS/NC 1,1 0,0 0,4 0,0 6,7 0,0

Total 92 270 248 61 15 120
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A2.45. grAdo dE utilidAd dE lA tAblEt pArA EstAr En contActo
con El grupo dE Amigos, por sExo y EdAd.

p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 17,9 28,8 20,7 24,1 

Poca 24,4 19,6 29,3 20,4 

Regular 28,0 17,9 20,7 23,1 

Bastante 19,6 18,5 20,7 18,7 

Mucha 8,9 14,7 8,6 12,6 

NS/NC 1,2 0,5 0,0 1,0 

Total 168 184 58 294

A2.46. grAdo dE utilidAd dE lA tAblEt pArA buscAr informAción,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 10,1 8,7 12,1 8,8 

Poca 11,3 12,0 17,2 10,5 

Regular 22,0 18,5 19,0 20,4 

Bastante 23,8 26,6 24,1 25,5 

Mucha 31,0 33,2 25,9 33,3 

NS/NC 1,8 1,1 1,7 1,4 

Total 168 184 58 294
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A2.47. grAdo dE utilidAd dE lA tAblEt pArA buscAr informAción,
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Ninguna 0,0 16,7 4,3 8,1 0,0 

Poca 0,0 14,6 13,0 9,5 0,0 

Regular 0,0 19,8 23,2 13,5 0,0 

Bastante 33,3 22,9 29,0 23,0 28,6 

Mucha 33,3 26,0 29,0 44,6 71,4 

NS/NC 33,3 0,0 1,4 1,4 0,0 

Total 3 96 138 74 7

A2.48. grAdo dE utilidAd dE lA tAblEt pArA ligAr,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 47,6 69,6 62,1 58,5 

Poca 25,0 16,3 13,8 21,8 

Regular 11,9 6,0 10,3 8,5 

Bastante 8,9 3,8 10,3 5,4 

Mucha 4,8 3,8 1,7 4,8 

NS/NC 1,8 0,5 1,7 1,0 

Total 168 184 58 294
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A2.49. grAdo dE utilidAd dE lA tAblEt pArA ligAr,
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Ninguna 66,7 61,5 59,4 60,8 42,9 

Poca 0,0 13,5 26,8 20,3 0,0 

Regular 33,3 9,4 9,4 5,4 0,0 

Bastante 0,0 8,3 2,2 5,4 28,6 

Mucha 0,0 5,2 2,2 5,4 28,6 

NS/NC 0,0 2,1 0,0 2,7 0,0 

Total 3 96 138 74 7

A2.50. grAdo dE utilidAd dE lA tAblEt pArA jugAr onlinE,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ninguna 31,0 34,8 31,0 33,3 

Poca 27,4 13,6 13,8 21,4 

Regular 15,5 15,8 20,7 14,6 

Bastante 14,3 21,2 24,1 16,7 

Mucha 10,1 14,1 10,3 12,6 

NS/NC 1,8 0,5 0,0 1,4 

Total 168 184 58 294
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A2.51. vAlorAción sobrE El tiEmpo quE sE pAsA En intErnEt,
por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta Media-alta Media-media Media-baja baja

Claramente excesivo 0,0 8,3 9,1 16,0 17,5 

Algo excesivo 0,0 62,4 54,9 52,4 42,5 

Lo justo 66,7 28,6 34,8 28,3 40,0 

Algo escaso 0,0 0,8 1,2 2,8 0,0 

Claramente escaso – – – – –

NS/NC 33,3 0,0 0,0 0,5 0,0 

Total 3 133 408 212 40

A2.52. vAlorAción sobrE El tiEmpo quE sE pAsA usAndo rEdEs sociAlEs,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Claramente excesivo 33,3 42,9 17,2 13,4 

Algo excesivo 42,9 36,4 39,1 38,0 

Lo justo 9,2 4,6 29,9 40,8 

Algo escaso 2,0 0,5 11,5 6,3 

Claramente escaso 2,3 1,1 

NS/NC 12,4 15,2 0,0 0,4 

Total 403 415 87 731
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A2.53. vAlorAción sobrE El tiEmpo quE sE pAsA usAndo rEdEs sociAlEs,
por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Claramente excesivo 14,3 14,6 12,4 11,2 17,6 

Algo excesivo 14,3 34,4 40,1 47,3 35,3 

Lo justo 57,1 36,3 40,8 37,2 47,1 

Algo escaso 14,3 13,7 4,8 2,7 0,0 

Claramente escaso 0,0 0,9 1,9 1,1 0,0 

NS/NC 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 

Total 7 212 314 188 17

A2.54. ActividAdEs A lAs quE sE dEdicA mEnos tiEmpo por usAr rEdEs sociAlEs,
por sExo y EdAd. p<0.05. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Dormir 29,0 33,5 37,9 30,5 

Estar con amigos/as 12,2 13,0 17,2 12,0 

Estar con la pareja 4,0 4,3 8,0 3,7 

Oír la radio, escuchar música 8,9 13,0 12,6 10,8 

Ir al cine, conciertos, espectáculos 15,6 13,7 16,1 14,5 

Leer 38,7 50,1 43,7 44,6 

Estudiar 49,6 48,9 57,5 48,3 

Trabajar 7,2 3,6 4,6 5,5 

Practicar algún deporte 24,3 29,2 23,0 27,2 

Ver televisión 41,7 46,3 41,4 44,3 

No ha disminuido el tiempo que le dedico

a ninguna actividad 23,1 18,1 20,7 20,5 

Total 403 415 87 731
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A2.55. ActividAdEs A lAs quE sE dEdicA mEnos tiEmpo por usAr rEdEs sociAlEs,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Dormir 30,5 34,6 30,6 26,2 31,3 30,5

Estar con amigos/as 12,6 14,0 11,5 13,1 12,5 12,6

Estar con la pareja 2,1 4,8 5,6 4,9 0,0 2,1

Oír la radio, escuchar música 13,7 11,0 7,9 19,7 6,3 13,7

Ir al cine, conciertos, espectáculos 12,6 14,7 17,1 19,7 0,0 12,6

Leer 46,3 47,4 45,2 45,9 18,8 46,3

Estudiar 50,5 52,6 47,2 54,1 50,0 50,5

Trabajar 3,2 6,3 7,1 3,3 6,3 3,2 

Practicar algún deporte 24,2 32,0 22,6 36,1 6,3 24,2

Ver televisión 49,5 47,1 41,3 50,8 18,8 49,5

No ha disminuido el tiempo que le dedico

a ninguna actividad 20,0 16,5 22,2 11,5 37,5 20,0

Total 95 272 252 61 16 95
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A2.56. ActividAdEs A lAs quE sE dEdicA mEnos tiEmpo por usAr rEdEs sociAlEs,
por intEnsidAd rEligiosA. p<0.05. dAtos En %. Excluidos ns/nc

intensidad religiosa

Muy baja baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Dormir 33,3 28,7 28,2 30,8 34,8 

Estar con amigos/as 11,8 13,1 12,7 17,3 0,0 

Estar con la pareja 3,5 4,1 4,5 6,7 4,3 

Oír la radio, escuchar música 10,2 10,7 10,0 15,4 8,7 

Ir al cine, conciertos, espectáculos 13,4 17,2 17,3 12,5 21,7 

Leer 44,7 42,6 45,5 42,3 69,6 

Estudiar 49,8 54,1 51,8 45,2 39,1 

Trabajar 4,4 9,0 6,4 4,8 0,0 

Practicar algún deporte 27,8 27,9 29,1 24,0 17,4 

Ver televisión 47,2 37,7 43,6 46,2 39,1 

No ha disminuido el tiempo que le dedico

a ninguna actividad 22,2 16,4 15,5 20,2 17,4 

Total 432 122 110 104 23
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A2.57. ActividAdEs A lAs quE sE dEdicA mEnos tiEmpo por usAr rEdEs sociAlEs,
por lA vAlorAción sobrE El tiEmpo quE sE pAsA En intErnEt. 

mEnción “sí, hE disminuido tiEmpo A EstA ActividAd”. Excluidos ns/nc. p<0.05

tieMPo que Pasa en internet

claramente algo lo algo claramente

excesivo excesivo justo escaso escaso

Dormir 48,9 34,2 21,1 23,1 0,0

Estar con amigos/as 28,7 10,9 9,6 15,4 0,0

Estar con la pareja 5,3 3,4 4,4 15,4 0,0

Oír la radio, escuchar música 11,7 11,6 9,3 23,1 0,0

Ir al cine, conciertos, espectáculos 19,1 15,9 10,4 30,8 0,0

Leer 46,8 52,8 31,1 30,8 0,0

Estudiar 67,0 56,0 32,2 46,2 0,0

Trabajar 8,5 6,2 2,2 23,1 0,0

Practicar algún deporte 33,0 29,8 19,3 38,5 0,0

Ver televisión 56,4 48,7 32,6 38,5 0,0

No ha disminuido el tiempo que le dedico

a ninguna actividad 9,6 14,8 33,3 23,1 0,0

Total 94 439 270 13 0



135

A3.1. grAdo dE AcuErdo rEspEcto A dEtErminAdAs idEAs En rElAción
A lAs rEdEs sociAlEs, por sExo y EdAd.

dAtos En mEdiAs. dAtos En mEdiAs. Excluidos ns/nc. 

sexo edad

H M 16-17 18-20

Ayudan a ligar 6,26 6,36 6,20 6,33

Permiten las relaciones sin compromiso 5,81 5,47 5,86 5,61

Aíslan a la gente 6,04 6,44 6,09 6,26

Hacen que el grupo de amigos esté más unido 5,77 5,50 5,95 5,60

Facilitan las oportunidades de ocio y tiempo libre 6,16 5,95 6,32 6,02

Facilitan las oportunidades laborales 5,91 6,00 6,36 5,91

Facilitan mentir sobre uno mismo 7,19 7,29 7,62 7,20

Hacen que dejes de hacer otras cosas

divertidas o necesarias 5,86 6,22 6,13 6,03

Hacen que las relaciones sean más impersonales 6,76 7,01 6,45 6,94

Suponen una pérdida de intimidad 6,79 6,87 6,62 6,86

Permiten controlar más a las personas 7,38 7,59 7,17 7,52

Facilitan la comunicación entre personas 7,60 7,43 7,68 7,50

Provocan que las personas se acomoden

y sean más perezosas 6,82 7,24 7,35 7,00

Hacen que la gente sea más eficiente

y competente 4,32 4,54 4,70 4,40
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A3.2. grAdo dE AcuErdo rEspEcto A dEtErminAdAs idEAs En rElAción A
lAs rEdEs sociAlEs, por Estudios En curso. dAtos En mEdiAs. Excluidos ns/nc

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Ayudan a ligar 5,00 6,27 6,29 6,60 6,24

Permiten las relaciones sin compromiso 5,71 5,61 5,69 5,79 5,41

Aíslan a la gente 6,29 5,75 6,33 6,60 6,65

Hacen que el grupo de amigos esté más unido 4,14 5,90 5,55 5,82 5,71

Facilitan las oportunidades de ocio y tiempo libre 6,00 5,97 6,15 6,26 5,82

Facilitan las oportunidades laborales 6,43 6,06 5,92 6,02 6,06

Facilitan mentir sobre uno mismo 7,14 7,33 7,30 7,53 6,12

Hacen que dejes de hacer otras cosas

divertidas o necesarias 6,14 5,89 6,08 6,28 6,18

Hacen que las relaciones sean más impersonales 7,71 6,76 7,02 7,11 6,65

Suponen una pérdida de intimidad 5,71 6,54 7,03 7,36 5,82

Permiten controlar más a las personas 6,43 7,09 7,85 7,99 6,53

Facilitan la comunicación entre personas 7,29 7,56 7,69 7,59 6,56

Provocan que las personas se acomoden

y sean más perezosas 6,57 7,00 7,07 7,24 7,35

Hacen que la gente sea más eficiente

y competente 4,14 4,61 4,41 4,49 3,65
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A3.3. grAdo dE AcuErdo rEspEcto A dEtErminAdAs idEAs En rElAción A
lAs rEdEs sociAlEs, por idEologíA. dAtos En mEdiAs. Excluidos ns/nc

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Ayudan a ligar 6,11 6,37 6,30 6,36 6,69 6,30

Permiten las relaciones sin compromiso 5,16 5,72 5,61 5,51 7,38 5,73

Aíslan a la gente 6,20 6,15 6,20 6,90 5,73 6,27

Hacen que el grupo de amigos esté más unido 5,13 5,62 5,69 5,48 6,69 5,88

Facilitan las oportunidades de ocio y tiempo libre 5,77 6,11 6,03 5,97 6,81 6,16

Facilitan las oportunidades laborales 5,76 5,90 6,10 6,13 6,13 5,83

Facilitan mentir sobre uno mismo 7,06 7,34 7,13 7,60 7,19 7,22

Hacen que dejes de hacer otras cosas

divertidas o necesarias 5,51 5,98 6,08 6,50 4,81 6,49

Hacen que las relaciones sean más impersonales 6,27 6,94 6,78 7,49 7,00 7,13

Suponen una pérdida de intimidad 6,79 6,92 6,57 7,11 7,13 7,02

Permiten controlar más a las personas 7,22 7,63 7,48 7,72 7,06 7,32

Facilitan la comunicación entre personas 7,08 7,47 7,74 7,70 7,75 7,37

Provocan que las personas se acomoden

y sean más perezosas 6,84 7,00 6,98 7,57 7,06 7,09

Hacen que la gente sea más eficiente

y competente 3,99 4,46 4,56 4,32 4,56 4,50
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A3.4. grAdo dE AcuErdo rEspEcto A dEtErminAdAs idEAs En rElAción A
lAs rEdEs sociAlEs, por crEEnciA rEligiosA. dAtos En mEdiAs. Excluidos ns/nc.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Ayudan a ligar 6,41 6,27 5,90 6,62 6,27

Permiten las relaciones sin compromiso 6,34 5,27 5,60 5,78 5,70

Aíslan a la gente 7,35 6,42 6,09 5,95 6,07

Hacen que el grupo de amigos esté más unido 5,91 5,46 5,62 5,61 5,66

Facilitan las oportunidades de ocio y tiempo libre 6,11 5,78 6,03 6,27 6,16

Facilitan las oportunidades laborales 6,64 5,86 5,33 5,99 6,04

Facilitan mentir sobre uno mismo 7,63 7,02 7,07 7,43 7,31

Hacen que dejes de hacer otras cosas

divertidas o necesarias 6,64 6,10 6,36 5,98 5,87

Hacen que las relaciones sean más impersonales 7,33 7,03 6,57 6,91 6,79

Suponen una pérdida de intimidad 6,55 6,56 6,33 7,05 7,03

Permiten controlar más a las personas 7,52 7,24 6,86 7,94 7,64

Facilitan la comunicación entre personas 7,75 7,73 7,29 7,62 7,47

Provocan que las personas se acomoden

y sean más perezosas 7,80 7,09 6,83 7,19 6,94

Hacen que la gente sea más eficiente

y competente 4,80 4,39 4,22 4,32 4,38
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A3.5. grAdo dE AcuErdo rEspEcto A dEtErminAdAs idEAs En rElAción A
lAs rEdEs sociAlEs, por intEnsidAd rEligiosA. dAtos En mEdiAs. Excluidos ns/nc

intensidad religiosa

Muy baja baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Ayudan a ligar 6,40 6,39 6,04 6,30 6,43

Permiten las relaciones sin compromiso 5,72 5,55 5,25 5,83 5,35

Aíslan a la gente 6,07 6,39 6,34 6,53 6,04

Hacen que el grupo de amigos esté más unido 5,69 5,62 5,45 5,72 5,59

Facilitan las oportunidades de ocio y tiempo libre 6,14 5,77 5,75 6,20 6,30

Facilitan las oportunidades laborales 6,01 6,01 5,79 5,92 6,52

Facilitan mentir sobre uno mismo 7,29 7,44 7,36 6,79 7,13

Hacen que dejes de hacer otras cosas

divertidas o necesarias 5,84 6,49 5,87 6,50 5,61

Hacen que las relaciones sean más impersonales 6,84 7,11 7,15 6,66 6,39

Suponen una pérdida de intimidad 6,97 6,96 6,71 6,19 6,83

Permiten controlar más a las personas 7,55 7,88 7,15 7,13 7,43

Facilitan la comunicación entre personas 7,50 7,69 7,60 7,62 7,78

Provocan que las personas se acomoden

y sean más perezosas 6,97 7,29 7,00 6,95 7,00

Hacen que la gente sea más eficiente

y competente 4,46 4,24 4,17 4,86 4,43
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A3.6. grAdo dE AcuErdo rEspEcto A dEtErminAdAs idEAs En rElAción A
lAs rEdEs sociAlEs, por clAsE sociAl subjEtivA.

dAtos En mEdiAs. Excluidos ns/nc

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Ayudan a ligar 3,67 6,77 6,32 6,18 6,20

Permiten las relaciones sin compromiso 4,00 5,78 5,54 5,84 5,45

Aíslan a la gente 7,33 5,89 6,25 6,41 6,21

Hacen que el grupo de amigos esté más unido 4,00 5,93 5,69 5,54 5,10

Facilitan las oportunidades de ocio y tiempo libre 4,67 6,48 6,07 5,95 5,20

Facilitan las oportunidades laborales 4,33 6,24 6,06 5,81 5,30

Facilitan mentir sobre uno mismo 7,00 7,39 7,15 7,63 6,38

Hacen que dejes de hacer otras cosas

divertidas o necesarias 7,33 5,80 6,10 6,14 6,10

Hacen que las relaciones sean más impersonales 7,00 6,78 6,92 7,05 6,00

Suponen una pérdida de intimidad 6,33 6,75 6,75 7,22 6,08

Permiten controlar más a las personas 6,00 7,78 7,40 7,64 6,82

Facilitan la comunicación entre personas 4,33 7,70 7,58 7,48 7,08

Provocan que las personas se acomoden

y sean más perezosas 4,50 7,06 7,02 7,15 6,40

Hacen que la gente sea más eficiente

y competente 3,33 4,65 4,48 4,33 3,93

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A3.7. frEcuEnciA con lA quE sE borrAn contActos En lAs rEdEs sociAlEs,
por sExo y EdAd. p<0.05 (sólo sExo). Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Con frecuencia 4,5 4,1 6,9 4,0 

De vez en cuando 37,0 44,3 34,5 41,5 

Rara vez 48,1 45,3 51,7 46,1 

Nunca 9,7 4,3 5,7 7,1 

NS/NC 0,7 1,9 1,1 1,4 

Total 403 415 87 731

A3.8. frEcuEnciA con lA quE sE borrAn contActos En lAs rEdEs sociAlEs,
por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Con frecuencia 8,4 2,6 4,8 3,3 12,5 3,3 

De vez en cuando 46,3 42,6 38,9 42,6 25,0 36,9

Rara vez 38,9 48,9 47,6 42,6 50,0 47,5

Nunca 4,2 5,5 8,7 9,8 12,5 6,6 

NS/NC 2,1 0,4 0,0 1,6 0,0 5,7 

Total 95 272 252 61 16 122
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A3.9. frEcuEnciA con lA quE sE borrAn contActos En lAs rEdEs sociAlEs,
por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Con frecuencia 66,7 3,8 4,4 2,8 10,0 

De vez en cuando 33,3 37,6 41,4 43,9 30,0 

Rara vez 0,0 54,9 45,3 43,4 50,0 

Nunca 0,0 3,0 7,6 8,0 7,5 

NS/NC 0,0 0,8 1,2 1,9 2,5 

Total 3 133 408 212 40

A3.10. frEcuEnciA con lA quE sE incorporAn contActos En
lAs rEdEs sociAlEs, por sExo y EdAd. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Con frecuencia 11,7 14,7 19,5 12,4 

De vez en cuando 68,0 64,8 60,9 67,0 

Rara vez 18,6 19,3 19,5 18,9 

Nunca 1,2 0,5 0,0 1,0 

NS/NC 0,5 0,7 0,0 0,7 

Total 403 415 87 731

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A3.11. frEcuEnciA con lA quE sE incorporAn contActos En
lAs rEdEs sociAlEs, por Estudios En curso. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Con frecuencia 42,9 16,5 10,8 13,3 17,6 

De vez en cuando 42,9 64,2 69,1 69,1 52,9 

Rara vez 14,3 17,9 20,1 16,5 23,5 

Nunca 0,0 1,4 0,0 0,0 5,9 

NS/NC 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 

Total 7 212 314 188 17

A3.12. frEcuEnciA con lA quE sE incorporAn contActos En
lAs rEdEs sociAlEs, por idEologíA. p<0.05. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Con frecuencia 7,4 13,2 15,1 11,5 31,3 12,3

De vez en cuando 71,6 69,1 59,5 73,8 50,0 68,9

Rara vez 17,9 17,3 23,8 11,5 12,5 18,0

Nunca 1,1 0,4 1,2 1,6 6,3 0,0 

NS/NC 2,1 0,0 0,4 1,6 0,0 0,8 

Total 95 272 252 61 16 122
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A3.13. frEcuEnciA con lA quE sE incorporAn contActos En lAs rEdEs
sociAlEs, por clAsE sociAl subjEtivA. p<0.05. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Con frecuencia 33,3 18,0 13,0 10,8 15,0 

De vez en cuando 33,3 67,7 66,9 66,5 52,5 

Rara vez 0,0 13,5 18,9 21,7 30,0 

Nunca 0,0 0,8 0,5 0,9 2,5 

NS/NC 33,3 0,0 0,7 0,0 0,0 

Total 3 133 408 212 40

A3.14. principAlEs motivos pArA borrAr A un contActo
dE lAs rEdEs sociAlEs, por sExo y EdAd. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Que discuta con él o ella 27,3 26,7 28,7 26,8 

Que intente comunicarse demasiado conmigo

o me moleste 23,6 40,7 29,9 32,6 

Que no me haga caso o se comunique

demasiado poco conmigo 16,4 8,4 13,8 12,2 

Que intente ligar conmigo 3,7 10,6 5,7 7,4 

Que no se lleve bien con mis amigos/as 6,0 1,9 3,4 4,0 

Que se niegue a que nos conozcamos

personalmente 3,0 1,7 1,1 2,5 

Que se empeñe en que nos conozcamos

personalmente 4,0 11,1 13,8 6,8 

Que tenga gustos o aficiones muy diferentes

de los míos 7,9 2,9 3,4 5,6 

Que haga comentarios inapropiados, fuera de tono 43,7 53,5 50,6 48,4 

Que sea aburrido 6,9 4,6 5,7 5,7 

No hay motivos para borrar a ningún contacto 7,2 1,7 3,4 4,5 

NS/NC 9,9 8,4 9,2 9,2 

Total 403 415 87 731

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A3.15. principAlEs motivos pArA borrAr A un contActo dE lAs rEdEs sociAlEs,
por Estudios En curso. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Que discuta con él o ella 14,3 27,4 26,4 22,9 41,2 

Que intente comunicarse demasiado conmigo

o me moleste 28,6 26,4 34,7 35,1 23,5 

Que no me haga caso o se comunique

demasiado poco conmigo 14,3 12,3 10,5 14,4 11,8 

Que intente ligar conmigo 0,0 7,5 5,1 9,6 0,0 

Que no se lleve bien con mis amigos/as 0,0 6,1 3,5 3,7 0,0 

Que se niegue a que nos conozcamos

personalmente 0,0 2,4 3,2 1,6 0,0 

Que se empeñe en que nos conozcamos

personalmente 0,0 9,9 6,4 6,9 11,8 

Que tenga gustos o aficiones muy diferentes

de los míos 0,0 6,1 5,7 5,3 5,9 

Que haga comentarios inapropiados, fuera de tono 42,9 48,6 51,0 50,0 35,3 

Que sea aburrido 14,3 6,1 5,7 6,9 0,0 

No hay motivos para borrar a ningún contacto 0,0 5,7 5,1 3,7 5,9 

NS/NC 28,6 8,0 8,3 9,6 11,8 

Total 7 212 314 188 17
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A3.16. principAlEs motivos pArA borrAr A un contActo dE lAs rEdEs sociAlEs,
por idEologíA. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Que discuta con él o ella 21,1 30,9 26,6 23,0 50,0 23,0

Que intente comunicarse demasiado conmigo

o me moleste 35,8 34,2 28,6 36,1 25,0 32,0

Que no me haga caso o se comunique

demasiado poco conmigo 14,7 11,0 12,3 16,4 0,0 13,1

Que intente ligar conmigo 7,4 8,5 6,0 8,2 0,0 7,4 

Que no se lleve bien con mis amigos/as 5,3 3,7 5,6 1,6 0,0 1,6 

Que se niegue a que nos conozcamos

personalmente 3,2 1,1 4,0 1,6 6,3 0,8 

Que se empeñe en que nos conozcamos

personalmente 4,2 8,5 6,7 9,8 6,3 9,0 

Que tenga gustos o aficiones muy diferentes

de los míos 5,3 6,3 4,8 1,6 6,3 6,6 

Que haga comentarios inapropiados, fuera de tono 41,1 50,0 54,4 44,3 37,5 43,4

Que sea aburrido 11,6 6,3 4,4 9,8 0,0 1,6 

No hay motivos para borrar a ningún contacto 4,2 4,4 4,0 1,6 6,3 6,6 

NS/NC 11,6 7,0 8,3 14,8 6,3 11,5

Total 95 272 252 61 16 122
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A3.17. principAlEs motivos pArA borrAr A un contActo dE lAs rEdEs sociAlEs,
por crEEnciA rEligiosA. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Que discuta con él o ella 29,5 25,5 31,0 27,0 27,2 

Que intente comunicarse demasiado conmigo

o me moleste 27,3 38,2 20,7 33,8 30,1 

Que no me haga caso o se comunique

demasiado poco conmigo 2,3 9,4 10,3 15,5 14,2 

Que intente ligar conmigo 9,1 8,0 3,4 6,8 8,1 

Que no se lleve bien con mis amigos/as 4,5 3,8 6,9 2,0 4,2 

Que se niegue a que nos conozcamos

personalmente 6,8 0,9 3,4 2,0 2,9 

Que se empeñe en que nos conozcamos

personalmente 9,1 11,8 6,9 6,1 5,8 

Que tenga gustos o aficiones muy diferentes

de los míos 4,5 3,3 8,6 6,8 5,5 

Que haga comentarios inapropiados, fuera de tono 56,8 52,4 36,2 45,9 48,9 

Que sea aburrido 4,5 2,8 8,6 9,5 5,8 

No hay motivos para borrar a ningún contacto 6,8 4,2 1,7 6,1 4,5 

NS/NC 6,8 8,0 17,2 8,8 8,1 

Total 44 212 58 148 309



148

A3.18. principAlEs motivos pArA borrAr A un contActo dE lAs rEdEs sociAlEs,
por intEnsidAd rEligiosA. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

intensidad religiosa

Muy baja baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Que discuta con él o ella 27,5 32,0 23,6 26,0 21,7 

Que intente comunicarse demasiado conmigo

o me moleste 32,2 28,7 35,5 33,7 34,8 

Que no me haga caso o se comunique

demasiado poco conmigo 12,7 15,6 10,0 10,6 4,3 

Que intente ligar conmigo 6,3 8,2 7,3 9,6 4,3 

Que no se lleve bien con mis amigos/as 3,2 4,1 4,5 5,8 4,3 

Que se niegue a que nos conozcamos

personalmente 3,0 0,8 1,8 1,9 4,3 

Que se empeñe en que nos conozcamos

personalmente 5,1 5,7 16,4 11,5 0,0 

Que tenga gustos o aficiones muy diferentes

de los míos 6,3 4,9 1,8 4,8 13,0 

Que haga comentarios inapropiados, fuera de tono 48,4 50,8 47,3 51,9 43,5 

Que sea aburrido 8,1 4,1 0,9 1,9 13,0 

No hay motivos para borrar a ningún contacto 4,9 3,3 5,5 3,8 0,0 

NS/NC 8,8 9,0 9,1 6,7 17,4 

Total 432 122 110 104 23
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A3.19. principAlEs motivos pArA borrAr A un contActo dE lAs rEdEs sociAlEs,
por clAsE sociAl subjEtivA. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Que discuta con él o ella 66,7 23,3 26,7 27,8 32,5 

Que intente comunicarse demasiado conmigo

o me moleste 33,3 32,3 32,8 33,5 25,0 

Que no me haga caso o se comunique

demasiado poco conmigo 0,0 12,0 11,8 13,7 15,0 

Que intente ligar conmigo 33,3 9,0 7,8 4,7 10,0 

Que no se lleve bien con mis amigos/as 0,0 3,8 3,7 5,2 2,5 

Que se niegue a que nos conozcamos

personalmente 0,0 5,3 2,0 1,4 2,5 

Que se empeñe en que nos conozcamos

personalmente 0,0 10,5 6,9 6,6 7,5 

Que tenga gustos o aficiones muy diferentes

de los míos 0,0 5,3 5,6 5,7 2,5 

Que haga comentarios inapropiados, fuera de tono 33,3 43,6 48,5 53,3 40,0 

Que sea aburrido 0,0 6,0 5,6 6,6 5,0 

No hay motivos para borrar a ningún contacto 0,0 4,5 4,9 2,4 10,0 

NS/NC 0,0 9,0 9,3 8,5 7,5 

Total 3 133 408 212 40

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A3.20. principAlEs motivos pArA AgrEgAr A un contActo A lAs rEdEs sociAlEs,
por sExo y EdAd. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Que lo conozca un día y me caiga bien 56,6 56,6 59,8 56,2 

Que me lo presente alguien de confianza 34,5 44,8 41,4 39,5 

Que me guste físicamente 17,1 9,9 12,6 13,5 

Que tengamos amistades comunes 25,1 31,6 26,4 28,6 

Que tengamos gustos o aficiones comunes 24,6 19,8 23,0 22,0 

Que conozca a gente que me pueda presentar 4,2 1,0 3,4 2,5 

Que me dé vergüenza decirle que no 3,5 3,6 3,4 3,6 

Que yo quiera tener más contactos 3,7 2,4 2,3 3,1 

NS/NC 5,7 4,6 3,4 5,3 

Total 403 415 87 731
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A3.21. principAlEs motivos pArA AgrEgAr A un contActo A lAs rEdEs sociAlEs,
por Estudios En curso. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Que lo conozca un día y me caiga bien 42,9 55,2 60,2 62,8 35,3 

Que me lo presente alguien de confianza 14,3 38,7 42,7 39,4 41,2 

Que me guste físicamente 14,3 14,2 13,1 12,2 11,8 

Que tengamos amistades comunes 42,9 26,9 29,6 25,0 41,2 

Que tengamos gustos o aficiones comunes 14,3 25,0 21,0 22,9 23,5 

Que conozca a gente que me pueda presentar 0,0 3,8 1,6 0,5 0,0 

Que me dé vergüenza decirle que no 0,0 4,7 2,5 2,7 0,0 

Que yo quiera tener más contactos 0,0 3,3 2,2 3,2 0,0 

NS/NC 28,6 4,2 4,1 5,9 5,9 

Total 7 212 314 188 17
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A3.22. principAlEs motivos pArA AgrEgAr A un contActo A lAs rEdEs sociAlEs,
por idEologíA. dAtos En %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Que lo conozca un día y me caiga bien 60,0 62,5 52,4 52,5 37,5 54,1

Que me lo presente alguien de confianza 35,8 40,4 44,0 41,0 37,5 32,0

Que me guste físicamente 13,7 12,9 14,3 18,0 25,0 9,0 

Que tengamos amistades comunes 18,9 30,9 28,2 31,1 25,0 29,5

Que tengamos gustos o aficiones comunes 24,2 21,7 25,4 18,0 6,3 18,9

Que conozca a gente que me pueda presentar 2,1 2,2 2,4 4,9 0,0 3,3 

Que me dé vergüenza decirle que no 6,3 3,3 1,6 6,6 12,5 3,3 

Que yo quiera tener más contactos 4,2 2,9 1,6 4,9 12,5 3,3 

NS/NC 5,3 3,7 4,8 3,3 6,3 9,8 

Total 95 272 252 61 16 122
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A3.23. principAlEs motivos pArA AgrEgAr A un contActo A lAs rEdEs sociAlEs,
por crEEnciA rEligiosA. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Que lo conozca un día y me caiga bien 50,0 53,3 46,6 61,5 60,5 

Que me lo presente alguien de confianza 47,7 40,6 34,5 41,2 37,9 

Que me guste físicamente 6,8 18,9 12,1 11,5 13,3 

Que tengamos amistades comunes 29,5 30,7 31,0 32,4 24,9 

Que tengamos gustos o aficiones comunes 25,0 17,0 24,1 29,1 22,7 

Que conozca a gente que me pueda presentar 2,3 1,9 5,2 3,4 1,9 

Que me dé vergüenza decirle que no 2,3 3,8 8,6 2,7 3,2 

Que yo quiera tener más contactos 2,3 3,8 5,2 1,4 3,6 

NS/NC 2,3 5,2 5,2 0,7 5,8 

Total 44 212 58 148 309
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A3.24. principAlEs motivos pArA AgrEgAr A un contActo A lAs rEdEs sociAlEs,
por intEnsidAd rEligiosA. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

intensidad religiosa

Muy baja baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Que lo conozca un día y me caiga bien 60,9 56,6 52,7 49,0 43,5 

Que me lo presente alguien de confianza 38,9 41,8 45,5 36,5 39,1 

Que me guste físicamente 13,2 14,8 13,6 17,3 4,3 

Que tengamos amistades comunes 28,5 28,7 30,9 26,9 26,1 

Que tengamos gustos o aficiones comunes 22,0 27,9 18,2 19,2 30,4 

Que conozca a gente que me pueda presentar 2,3 0,8 3,6 3,8 8,7 

Que me dé vergüenza decirle que no 3,0 2,5 2,7 6,7 4,3 

Que yo quiera tener más contactos 2,3 1,6 3,6 5,8 4,3 

NS/NC 5,1 3,3 4,5 2,9 4,3 

Total 432 122 110 104 23
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A3.25. principAlEs motivos pArA AgrEgAr A un contActo A lAs rEdEs sociAlEs,
por clAsE sociAl subjEtivA. Excluidos ns/nc. dAtos En %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja baja

Que lo conozca un día y me caiga bien 0,0 56,4 56,9 59,0 52,5 

Que me lo presente alguien de confianza 0,0 39,8 40,4 42,0 25,0 

Que me guste físicamente 33,3 16,5 12,7 12,3 12,5 

Que tengamos amistades comunes 33,3 24,8 30,4 29,2 22,5 

Que tengamos gustos o aficiones comunes 33,3 25,6 21,1 22,6 25,0 

Que conozca a gente que me pueda presentar 0,0 2,3 2,0 2,4 10,0 

Que me dé vergüenza decirle que no 33,3 3,0 2,9 3,8 7,5 

Que yo quiera tener más contactos 0,0 3,8 3,2 2,4 2,5 

NS/NC 33,3 2,3 4,2 5,7 7,5 

Total 3 133 408 212 40

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A3.26. ImAgen personAs jóvenes que no utIlIzAn redes socIAles,
por sexo y edAd. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Auténticas 18,9 14,7 17,2 16,7 

Independientes 28,8 33,3 24,1 31,9 

Poco sociables 17,4 16,9 25,3 16,1 

Aisladas 17,6 15,7 17,2 16,6 

Antiguas 16,9 13,7 16,1 15,2 

Normales 38,0 32,8 39,1 34,9 

Libres 36,7 35,4 36,8 36,0 

Originales 11,9 11,8 8,0 12,3 

Extrañas 21,3 22,9 26,4 21,6 

Total 403 415 87 731

A3.27. ImAgen personAs jóvenes que no utIlIzAn redes socIAles,
por estudIos en curso. excluIdos ns/nc.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Auténticas 28,6 16,0 16,6 18,1 11,8

Independientes 57,1 27,4 34,1 33,5 23,5

Poco sociables 28,6 20,3 14,0 20,2 17,6

Aisladas 28,6 17,5 15,6 18,6 23,5

Antiguas 14,3 17,5 13,4 17,6 5,9

Normales 57,1 33,0 38,9 30,9 35,3

Libres 14,3 37,7 34,4 38,8 35,3

Originales 0,0 12,7 12,4 11,2 0,0

Extrañas 42,9 23,1 19,7 26,1 17,6

Total 7 212 314 188 17
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A3.28. ImAgen personAs jóvenes que no utIlIzAn redes socIAles,
por IdeologíA. dAtos en %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Auténticas 16,8 17,6 17,1 18,0 25,0 12,3

Independientes 28,4 39,3 25,8 34,4 18,8 25,4

Poco sociables 11,6 15,8 17,5 24,6 12,5 20,5

Aisladas 16,8 17,6 17,5 14,8 31,3 11,5

Antiguas 12,6 12,5 17,9 21,3 12,5 15,6

Normales 42,1 36,0 34,1 19,7 50,0 36,9

Libres 38,9 35,7 35,7 41,0 0,0 37,7

Originales 12,6 14,0 9,9 8,2 12,5 12,3

Extrañas 20,0 21,3 23,0 26,2 18,8 22,1

Total 95 272 252 61 16 122

A3.29. ImAgen personAs jóvenes que no utIlIzAn redes socIAles,
por creencIA relIgIosA. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Auténticas 22,7 16,5 13,8 11,5 18,1 

Independientes 31,8 26,4 19,0 37,2 32,7 

Poco sociables 13,6 22,2 19,0 15,5 14,6 

Aisladas 6,8 18,4 29,3 15,5 15,2 

Antiguas 9,1 21,2 19,0 11,5 13,9 

Normales 31,8 26,4 43,1 35,8 39,5 

Libres 50,0 35,4 39,7 35,1 34,3 

Originales 15,9 11,8 13,8 14,2 10,7 

Extrañas 20,5 25,9 8,6 30,4 19,1 

Total 44 212 58 148 309
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A3.30. ImAgen personAs jóvenes que no utIlIzAn redes socIAles,
por IntensIdAd relIgIosA. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

intensidad religiosa

Muy baja Baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Auténticas 16,2 18,9 19,1 13,5 13,0 

Independientes 34,0 38,5 26,4 23,1 8,7 

Poco sociables 15,0 22,1 15,5 25,0 4,3 

Aisladas 14,6 24,6 12,7 21,2 21,7 

Antiguas 15,5 16,4 12,7 18,3 13,0 

Normales 38,0 27,0 41,8 25,0 43,5 

Libres 35,0 36,9 38,2 33,7 52,2 

Originales 11,6 12,3 11,8 13,5 17,4 

Extrañas 20,8 30,3 24,5 20,2 8,7 

Total 432 122 110 104 23

A3.31. ImAgen personAs jóvenes que no utIlIzAn redes socIAles,
por clAse socIAl subjetIvA. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja Baja

Auténticas 66,7 18,0 13,5 19,3 15,0 

Independientes 33,3 30,1 33,3 29,7 22,5 

Poco sociables 0,0 27,1 13,7 17,5 12,5 

Aisladas 33,3 19,5 15,0 19,3 15,0 

Antiguas 0,0 16,5 15,2 15,1 12,5 

Normales 0,0 31,6 36,8 34,4 50,0 

Libres 0,0 35,3 34,6 39,6 37,5 

Originales 66,7 8,3 12,5 10,8 12,5 

Extrañas 33,3 27,8 22,1 20,8 15,0 

Total 3 133 408 212 40

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A3.32. elementos que más me descrIben en lAs redes socIAles,
por sexo y edAd. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

sexo edad

H M 16-17 18-20

Las fotos o vídeos que pongo 29,0 42,9 31,0 36,7 

Los temas que comento 25,3 15,2 16,1 20,7 

La manera en que escribo 23,1 23,4 26,4 22,8 

Las opiniones que expreso 33,5 35,7 47,1 33,1 

Los “me gusta” que señalo 21,3 25,3 23,0 23,4 

Los contactos que tengo 7,2 4,3 5,7 5,7 

Las personas con las que hablo 15,6 12,8 16,1 14,0 

Las cosas que dicen de mí 6,0 3,1 3,4 4,7 

Ninguno. Nada muestra cómo soy 6,7 6,7 3,4 7,1 

NS/NC 5,0 3,1 3,4 4,1 

Total 403 415 87 731
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A3.33. elementos que más descrIben en lAs redes socIAles,
por estudIos en curso. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Las fotos o vídeos que pongo 14,3 30,7 38,9 37,8 47,1 

Los temas que comento 14,3 21,2 22,3 17,0 5,9 

La manera en que escribo 42,9 20,3 22,3 28,7 11,8 

Las opiniones que expreso 14,3 40,6 36,6 29,8 41,2 

Los “me gusta” que señalo 14,3 23,6 23,2 23,9 23,5 

Los contactos que tengo 0,0 6,1 6,4 4,8 0,0 

Las personas con las que hablo 28,6 16,5 12,7 11,7 23,5 

Las cosas que dicen de mí 14,3 5,7 3,5 1,6 5,9 

Ninguno. Nada muestra cómo soy 0,0 5,2 7,0 10,1 0,0 

NS/NC 14,3 3,8 2,2 5,9 5,9 

Total 7 212 314 188 17
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A3.34. elementos que más descrIben en lAs redes socIAles,
por IdeologíA. dAtos en %.

ideología

extrema izquierda centro derecha extrema ns/nc
izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Las fotos o vídeos que pongo 40,0 39,7 35,3 31,1 18,8 31,1

Los temas que comento 16,8 21,0 23,0 23,0 12,5 14,8

La manera en que escribo 24,2 22,4 21,8 24,6 25,0 26,2

Las opiniones que expreso 37,9 36,4 35,7 24,6 25,0 32,0

Los “me gusta” que señalo 26,3 25,7 19,4 29,5 31,3 19,7

Los contactos que tengo 5,3 5,9 8,3 4,9 0,0 1,6 

Las personas con las que hablo 17,9 14,0 13,9 11,5 12,5 13,9

Las cosas que dicen de mí 4,2 2,9 3,6 6,6 12,5 8,2 

Ninguno. Nada muestra cómo soy 2,1 7,4 9,1 6,6 0,0 4,9 

NS/NC 1,1 2,6 1,6 6,6 18,8 11,5

Total 95 272 252 61 16 122
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A3.35. elementos que más descrIben en lAs redes socIAles,
por creencIA relIgIosA. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

creencia religiosa

católico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Las fotos o vídeos que pongo 36,4 36,3 31,0 40,5 35,3 

Los temas que comento 22,7 19,8 22,4 25,7 19,1 

La manera en que escribo 11,4 21,7 31,0 23,0 23,3 

Las opiniones que expreso 27,3 31,1 37,9 35,8 38,2 

Los “me gusta” que señalo 34,1 22,2 22,4 21,6 24,9 

Los contactos que tengo 9,1 5,7 3,4 7,4 5,5 

Las personas con las que hablo 6,8 17,0 13,8 12,8 14,9 

Las cosas que dicen de mí 9,1 5,2 3,4 0,7 4,2 

Ninguno. Nada muestra cómo soy 9,1 6,1 6,9 9,5 6,1 

NS/NC 0,0 5,2 3,4 2,0 3,2 

Total 44 212 58 148 309
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A3.36. elementos que más descrIben en lAs redes socIAles,
por IntensIdAd relIgIosA. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

intensidad religiosa

Muy baja Baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Las fotos o vídeos que pongo 38,4 35,2 26,4 37,5 43,5 

Los temas que comento 19,9 21,3 26,4 14,4 21,7 

La manera en que escribo 24,3 21,3 26,4 19,2 17,4 

Las opiniones que expreso 37,0 35,2 36,4 29,8 21,7 

Los “me gusta” que señalo 23,1 19,7 20,9 32,7 26,1 

Los contactos que tengo 6,0 4,9 4,5 5,8 17,4 

Las personas con las que hablo 13,4 16,4 14,5 16,3 13,0 

Las cosas que dicen de mí 3,2 4,9 5,5 5,8 8,7 

Ninguno. Nada muestra cómo soy 6,7 9,0 8,2 2,9 0,0 

NS/NC 3,5 2,5 3,6 1,9 8,7 

Total 432 122 110 104 23
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A3.37. elementos que más descrIben en lAs redes socIAles,
por clAse socIAl subjetIvA. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

clase social

alta* Media-alta Media-media Media-baja Baja

Las fotos o vídeos que pongo 0,0 36,8 39,7 32,1 30,0 

Los temas que comento 0,0 18,8 21,1 19,3 22,5 

La manera en que escribo 33,3 22,6 23,8 22,6 15,0 

Las opiniones que expreso 33,3 32,3 31,9 42,0 32,5 

Los “me gusta” que señalo 0,0 26,3 22,8 23,6 22,5 

Los contactos que tengo 0,0 4,5 5,4 6,1 15,0 

Las personas con las que hablo 0,0 18,8 15,0 11,3 10,0 

Las cosas que dicen de mí 66,7 3,0 4,7 4,2 2,5 

Ninguno. Nada muestra cómo soy 0,0 6,0 5,6 8,0 12,5 

NS/NC 0,0 3,8 3,7 4,2 2,5 

Total 3 133 408 212 40

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A3.38. preocupAcIón el hecho de que sus pAdres y fAmIlIAres puedAn ver
su perfIl en lAs redes socIAles, por estudIos en curso.

p<0.05. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Mucho 28,6 3,8 5,1 3,7 5,9 

Bastante 28,6 18,9 13,4 12,2 0,0 

Algo/Regular 14,3 24,5 33,8 30,3 5,9 

Poco 14,3 25,5 26,1 29,3 29,4 

Nada 14,3 27,4 21,0 23,9 52,9 

NS/NC 0,0 0,0 0,6 0,5 5,9 

Total 7 212 314 188 17

A4.1. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA exposIcIón del yo en Internet y lAs redes socIAles, por sexo.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc.

grado de acuerdo sexo
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) H M

La manera en que cada cual se relaciona a través

de las redes sociales dice mucho de uno mismo 6,13 6,28 6,21

La imagen que se ofrece en las redes sociales tiene

poco que ver con la realidad de las personas 5,98 5,70 5,84

En las redes sociales las personas representan

un papel que se crean para ello 5,91 5,84 5,87

En las redes sociales te desinhibes y dices cosas

que no te atreves a decir cara a cara 6,70 6,59 6,65

Las redes sociales facilitan que muestres una parte

de ti que no puedes mostrar en el cara a cara 6,29 5,91 6,09

La imagen que se ofrece en las redes sociales

se adapta a lo que quieres conseguir 5,92 5,78 5,85
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A4.2. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA exposIcIón del yo en Internet y lAs redes socIAles,

por posIcIón IdeológIcA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc.

grado de acuerdo ideología

Mediaextrema izquierda centro derecha extrema
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

La manera en que cada cual se relaciona a través

de las redes sociales dice mucho de uno mismo 6,11 6,21 6,27 6,25 6,81 6,21

La imagen que se ofrece en las redes sociales tiene

poco que ver con la realidad de las personas 5,79 5,78 5,95 5,85 5,19 5,84

En las redes sociales las personas representan

un papel que se crean para ello 5,42 5,93 6,00 6,25 5,75 5,87

En las redes sociales te desinhibes y dices cosas

que no te atreves a decir cara a cara 6,12 6,74 6,75 6,69 6,81 6,65

Las redes sociales facilitan que muestres una parte

de ti que no puedes mostrar en el cara a cara 5,34 6,26 6,29 6,03 6,63 6,09

La imagen que se ofrece en las redes sociales

se adapta a lo que quieres conseguir 5,63 5,94 5,90 5,98 6,31 5,85

A4.3. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA exposIcIón del yo en Internet y lAs redes socIAles,

por clAse socIAl subjetIvA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc.

grado de acuerdo clase social
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) alta* Media-alta Media-media Media-baja Baja

La manera en que cada cual se relaciona a través

de las redes sociales dice mucho de uno mismo 3,00 6,66 6,11 6,31 6,15 6,21

La imagen que se ofrece en las redes sociales tiene

poco que ver con la realidad de las personas 5,67 5,78 5,78 6,00 5,98 5,84

En las redes sociales las personas representan

un papel que se crean para ello 5,33 5,83 5,83 6,07 5,40 5,87

En las redes sociales te desinhibes y dices cosas

que no te atreves a decir cara a cara 4,67 6,88 6,46 6,98 6,35 6,65

Las redes sociales facilitan que muestres una parte

de ti que no puedes mostrar en el cara a cara 3,67 6,42 6,02 6,21 6,08 6,09

La imagen que se ofrece en las redes sociales

se adapta a lo que quieres conseguir 6,00 6,17 5,77 5,90 5,70 5,85

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A4.4. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA exposIcIón del yo en Internet y lAs redes socIAles,

por creencIA relIgIosA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc.

grado de acuerdo creencia religiosa

Mediacatólico católico otras indiferente ateo/no
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) pract. no pract. religiones agnóstico creyente

La manera en que cada cual se relaciona a través

de las redes sociales dice mucho de uno mismo 6,27 6,01 6,50 6,43 6,14 6,21

La imagen que se ofrece en las redes sociales tiene

poco que ver con la realidad de las personas 6,00 5,75 6,28 5,82 5,75 5,84

En las redes sociales las personas representan

un papel que se crean para ello 6,07 5,76 6,10 6,01 5,82 5,87

En las redes sociales te desinhibes y dices cosas

que no te atreves a decir cara a cara 6,53 6,74 6,09 7,07 6,54 6,65

Las redes sociales facilitan que muestres una parte

de ti que no puedes mostrar en el cara a cara 6,11 6,08 5,76 6,55 5,96 6,09

La imagen que se ofrece en las redes sociales

se adapta a lo que quieres conseguir 6,21 5,74 5,84 5,83 5,84 5,85

A4.5. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA mentIrA y el dAño en Internet y lAs redes socIAles, por sexo.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo sexo
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) H M

Las personas mienten más en Internet

y en las redes sociales que cara a cara 7,26 7,57 7,42

En las redes sociales no estás tan expuesto/a

como en las relaciones personales;

no te pueden hacer tanto daño 4,73 4,34 4,53

En las redes sociales te engañan muchas veces 6,68 6,83 6,75

En las redes sociales te arriesgas a que

te hagan mucho daño 5,81 5,93 5,87
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A4.6. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA mentIrA y el dAño en Internet y lAs redes socIAles,

por posIcIón IdeológIcA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo ideología

Mediaextrema izquierda centro derecha extrema
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Las personas mienten más en Internet

y en las redes sociales que cara a cara 6,96 7,45 7,53 7,92 6,44 7,42

En las redes sociales no estás tan expuesto/a

como en las relaciones personales;

no te pueden hacer tanto daño 4,42 4,44 4,61 4,57 4,50 4,53

En las redes sociales te engañan muchas veces 6,72 6,82 6,71 7,08 7,27 6,75

En las redes sociales te arriesgas a que

te hagan mucho daño 5,80 5,70 6,05 6,28 6,31 5,87

A4.7. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA mentIrA y el dAño en Internet y lAs redes socIAles,

por clAse socIAl subjetIvA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo clase social
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) alta* Media-alta Media-media Media-baja Baja

Las personas mienten más en Internet

y en las redes sociales que cara a cara 6,00 7,52 7,34 7,56 7,73 7,42

En las redes sociales no estás tan expuesto/a

como en las relaciones personales;

no te pueden hacer tanto daño 6,67 4,35 4,63 4,54 4,30 4,53

En las redes sociales te engañan muchas veces 6,00 6,47 6,67 7,17 7,03 6,75

En las redes sociales te arriesgas a que

te hagan mucho daño 6,33 5,71 5,86 6,02 5,98 5,87

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.



169

A4.8 grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lA mentIrA y el dAño en Internet y lAs redes socIAles,

por creencIA relIgIosA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo creencia religiosa

Mediacatólico católico otras indiferente ateo/no
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Las personas mienten más en Internet

y en las redes sociales que “cara a cara” 7,89 7,42 7,26 7,23 7,54 7,42

En las redes sociales no estás tan expuesto/a

como en las relaciones personales;

no te pueden hacer tanto daño 4,50 4,53 4,60 4,35 4,49 4,53

En las redes sociales te engañan muchas veces 7,25 6,75 6,93 6,61 6,75 6,75

En las redes sociales te arriesgas a que

te hagan mucho daño 5,36 5,98 5,71 5,87 5,81 5,87

A4.9. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lAs estrAtegIAs relAcIonAles en Internet y lAs redes socIAles, por sexo. 

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo sexo
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) H M

Las redes sociales te quitan tiempo

para las relaciones personales 6,08 6,20 6,14

La comunicación y las relaciones a través de

redes sociales son frías e impersonales 5,84 5,73 5,79

Participar en las redes sociales facilita

y hace mejores las relaciones personales 5,41 5,37 5,39

En las redes sociales se habla de

las mismas cosas que fuera de ellas 5,31 5,20 5,26

La comunicación online es más pobre, más limitada,

que la que se tiene cara a cara 6,68 6,66 6,67

Las redes sociales no sirven para hablar

de cosas importantes y personales 5,41 5,23 5,32

En las redes sociales las normas de relación

son distintas a las que existen en el cara a cara 6,60 6,69 6,65

Las redes sociales facilitan encontrar personas con

las que puedes llegar a tener relaciones personales

y afectivas intensas 6,47 6,20 6,33
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A4.10. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lAs estrAtegIAs relAcIonAles en Internet y lAs redes socIAles,

por IdeologíA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo ideología

Mediaextrema izquierda centro derecha extrema
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Las redes sociales te quitan tiempo

para las relaciones personales 5,87 6,07 6,27 6,77 5,63 6,14

La comunicación y las relaciones a través de

redes sociales son frías e impersonales 5,37 5,99 5,73 6,62 4,56 5,79

Participar en las redes sociales facilita

y hace mejores las relaciones personales 4,73 5,41 5,54 5,41 6,06 5,39

En las redes sociales se habla de

las mismas cosas que fuera de ellas 5,24 5,30 5,11 5,68 5,50 5,26

La comunicación online es más pobre, más limitada,

que la que se tiene cara a cara 6,71 6,75 6,66 7,48 5,31 6,67

Las redes sociales no sirven para hablar

de cosas importantes y personales 5,22 5,32 5,29 5,54 6,00 5,32

En las redes sociales las normas de relación

son distintas a las que existen en el cara a cara 6,22 6,93 6,76 6,98 6,06 6,65

Las redes sociales facilitan encontrar personas con

las que puedes llegar a tener relaciones personales

y afectivas intensas 5,93 6,47 6,30 6,38 7,19 6,33
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A4.11. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lAs estrAtegIAs relAcIonAles en Internet y lAs redes socIAles,

por clAse socIAl subjetIvA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo clase social
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) alta* Media-alta Media-media Media-baja Baja

Las redes sociales te quitan tiempo

para las relaciones personales 5,33 5,81 6,18 6,26 6,40 6,14

La comunicación y las relaciones a través de

redes sociales son frías e impersonales 5,33 5,55 5,83 6,07 5,13 5,79

Participar en las redes sociales facilita

y hace mejores las relaciones personales 2,67 6,02 5,34 5,25 4,95 5,39

En las redes sociales se habla de

las mismas cosas que fuera de ellas 5,00 5,41 5,39 5,10 4,53 5,26

La comunicación online es más pobre,

más limitada, que la que se tiene cara a cara 4,33 6,89 6,74 6,59 6,28 6,67

Las redes sociales no sirven para hablar

de cosas importantes y personales 8,33 5,17 5,36 5,55 4,35 5,32

En las redes sociales las normas de relación 

son distintas a las que existen en el cara a cara 7,33 6,75 6,73 6,52 6,73 6,65

Las redes sociales facilitan encontrar personas con

las que puedes llegar a tener relaciones personales

y afectivas intensas 3,00 6,70 6,24 6,43 6,08 6,33

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.



172

A4.12. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs en relAcIón
A lAs estrAtegIAs relAcIonAles en Internet y lAs redes socIAles,

por creencIA relIgIosA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo creencia religiosa

Mediacatólico católico otras indiferente ateo/no
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Las redes sociales te quitan tiempo

para las relaciones personales 6,33 6,44 6,37 5,81 6,05 6,14

La comunicación y las relaciones a través de

redes sociales son frías e impersonales 6,36 5,89 5,66 5,68 5,73 5,79

Participar en las redes sociales facilita

y hace mejores las relaciones personales 5,68 5,45 5,19 5,54 5,28 5,39

En las redes sociales se habla de

las mismas cosas que fuera de ellas 5,66 5,20 5,26 5,27 5,14 5,26

La comunicación online es más pobre,

más limitada, que la que se tiene cara a cara 7,23 6,51 6,53 6,65 6,79 6,67

Las redes sociales no sirven para hablar

de cosas importantes y personales 5,05 5,25 5,28 5,10 5,38 5,32

En las redes sociales las normas de relación 

son distintas a las que existen en el cara a cara 6,67 6,58 6,53 6,86 6,60 6,65

Las redes sociales facilitan encontrar personas con

las que puedes llegar a tener relaciones personales

y afectivas intensas 6,39 6,34 6,05 6,59 6,28 6,33
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A4.13. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs sobre
el control y lA IntImIdAd en Internet y lAs redes socIAles, por sexo.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo sexo
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) H M

Las redes sociales hacen que te sientas

más controlado 6,61 6,58 6,60

Perder intimidad es un precio que se paga por

participar en las redes sociales, pero vale la pena 5,20 5,04 5,12

Al usar redes sociales resulta inevitable que

personas desconocidas sepan cosas de ti 6,82 6,91 6,87

A4.14. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs sobre
el control y lA IntImIdAd en Internet y lAs redes socIAles, por IdeologíA.

dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo ideología

Mediaextrema izquierda centro derecha extrema
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10)

Las redes sociales hacen que te sientas

más controlado 6,74 6,67 6,53 6,95 6,00 6,60

Perder intimidad es un precio que se paga por

participar en las redes sociales, pero vale la pena 5,27 5,25 4,94 5,25 5,50 5,12

Al usar redes sociales resulta inevitable que

personas desconocidas sepan cosas de ti 6,38 6,88 7,06 7,18 7,06 6,87
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A4.15. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs sobre
el control y lA IntImIdAd en Internet y lAs redes socIAles,

por clAse socIAl subjetIvA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo clase social
Media

(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) alta* Media-alta Media-media Media-baja Baja

Las redes sociales hacen que te sientas

más controlado 5,67 6,81 6,52 6,82 5,88 6,60

Perder intimidad es un precio que se paga por

participar en las redes sociales, pero vale la pena 3,67 5,41 5,07 5,19 4,75 5,12

Al usar redes sociales resulta inevitable que

personas desconocidas sepan cosas de ti 8,33 7,13 6,86 6,91 6,20 6,87

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.

A4.16. grAdo de Acuerdo respecto A dIversAs IdeAs sobre
el control y lA IntImIdAd en Internet y lAs redes socIAles,
por creencIA relIgIosA. dAtos en medIAs. excluIdos ns/nc

grado de acuerdo creencia religiosa

Mediacatólico católico otras indiferente ateo/no
(1 = nada de acuerdo / 10 = muy de acuerdo) pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Las redes sociales hacen que te sientas

más controlado 6,70 6,53 6,43 6,51 6,71 6,60

Perder intimidad es un precio que se paga por

participar en las redes sociales, pero vale la pena 5,32 5,06 4,21 5,33 5,14 5,12

Al usar redes sociales resulta inevitable que

personas desconocidas sepan cosas de ti 7,32 6,71 6,41 6,99 6,85 6,87
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A5.1. percepcIón de lA dependencIA de lAs redes socIAles, por sexo.
excluIdos ns/nc. p<0.05. dAtos en %.

sexo
Media

H M

Dependo demasiado de las redes sociales 5,5 8,7 7,1 

Uso constantemente redes sociales y necesito

hacerlo, pero no creo depender de ellas 24,1 31,3 27,8 

Uso las redes sociales, pero no me genera

ninguna inquietud su ausencia 47,9 43,1 45,5 

No concedo excesiva importancia al uso

de redes sociales, las uso poco 20,1 15,2 17,6 

No uso las redes sociales 1,0 0,2 0,6 

NS/NC 1,5 1,4 1,5 

Total 403 415 100 

A5.2. percepcIón de lA dependencIA de lAs redes socIAles,
por estudIos en curso. p<0.05. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

estudios en curso

Primarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Dependo demasiado de las redes sociales 0,0 6,1 7,6 5,9 5,9 

Uso constantemente redes sociales y necesito

hacerlo, pero no creo depender de ellas 28,6 25,9 26,8 32,4 29,4 

Uso las redes sociales, pero no me genera

ninguna inquietud su ausencia 14,3 46,2 47,1 44,7 47,1 

No concedo excesiva importancia al uso

de redes sociales, las uso poco 28,6 18,4 18,2 14,9 11,8 

No uso las redes sociales 14,3 1,4 0,0 0,5 0,0 

NS/NC 14,3 1,9 0,3 1,6 5,9 

Total 7 212 314 188 17
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A5.3. necesIdAd de desconexIón, por IdeologíA. p<0.05. dAtos en %.

ideología

Mediaextrema izquierda centro derecha extrema

izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10) ns/nc

Sí, muchas veces 11,6 16,5 11,5 11,5 12,5 15,6 13,8 

Sí, algunas veces 29,5 33,5 42,1 41,0 18,8 35,2 36,2 

Pocas veces 24,2 27,6 23,8 24,6 31,3 23,8 25,3 

Casi nunca 24,2 12,1 13,5 14,8 6,3 9,8 13,7 

Nunca 9,5 9,9 9,1 8,2 25,0 10,7 9,9 

NS/NC 1,1 0,4 0,0 0,0 6,3 4,9 1,1 

Total 95 272 252 61 16 122 100.0

A5.4. ActIvIdAdes A lAs que se dedIcA menos tIempo
según lA necesIdAd de desconexIón. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

necesidad de desconexión

Mediasí, muchas sí, algunas Pocas casi

veces veces veces nunca nunca

Dormir 42,5 36,1 28,5 25,9 14,8 31,3

Estar con amigos/as 19,5 13,9 9,7 8,9 12,3 12,6

Estar con la pareja 6,2 6,4 2,4 1,8 1,2 4,2

Oír la radio, escuchar música 12,4 11,8 12,1 7,1 9,9 11,0

Ir al cine, conciertos, espectáculos 16,8 15,9 15,5 15,2 6,2 14,7

Leer 58,4 49,3 42,0 45,5 17,3 44,5

Estudiar 60,2 52,7 48,8 43,8 33,3 49,3

Trabajar 7,1 5,7 5,3 3,6 3,7 5,4

Practicar algún deporte 35,4 29,4 27,5 17,9 17,3 26,8

Ver televisión 49,6 48,3 44,0 38,4 29,6 44,0

No ha disminuido el tiempo que le dedico

a ninguna actividad 10,6 15,5 19,8 29,5 39,5 20,5
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A5.5. sensAcIón de dependencIA de Internet/redes socIAles,
por creencIA relIgIosA. p<0.05. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

creencia religiosa

Mediacatólico católico otras indiferente ateo/no

pract. no pract. religiones agnóstico creyente

Sí, con mucha frecuencia 6,8 8,0 3,4 8,8 8,4 7,9 

Sí, con alguna frecuencia 47,7 32,1 51,7 44,6 35,6 38,4 

Pocas veces 20,5 34,0 31,0 16,2 32,7 28,4 

Casi nunca 11,4 18,9 6,9 19,6 12,3 14,9 

Nunca 13,6 7,1 3,4 10,1 8,7 8,9 

NS/NC 0,0 0,0 3,4 0,7 2,3 1,5 

Total 44 212 58 148 309 100.0

A5.6. sensAcIón de dependencIA de Internet/redes socIAles,
por IntensIdAd relIgIosA. p<0.05. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

intensidad religiosa

MediaMuy baja Baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Sí, con mucha frecuencia 7,9 8,2 7,3 9,6 4,3 7,9 

Sí, con alguna frecuencia 38,4 34,4 30,0 47,1 60,9 38,4 

Pocas veces 28,0 26,2 36,4 30,8 13,0 28,4 

Casi nunca 13,7 20,5 22,7 3,8 8,7 14,9 

Nunca 9,7 9,8 3,6 8,7 8,7 8,9 

NS/NC 2,3 0,8 0,0 0,0 4,3 1,5 

Total 432 122 110 104 23 100.0
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A5.7. ActIvIdAdes A lAs que se dedIcA menos tIempo según lA sensAcIón
de dependencIA respecto A Internet y/o lAs redes socIAles.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

sensación de dePendencia

Mediasí, con sí, con
mucha alguna Pocas casi

frecuencia frecuencia veces nunca nunca

Dormir 46,2 40,8 26,3 19,7 13,7 31,3

Estar con amigos/as 24,6 15,0 8,2 10,7 9,6 12,6

Estar con la pareja 7,7 5,7 2,6 4,1 0,0 4,2

Oír la radio, escuchar música 12,3 13,1 9,1 11,5 8,2 11,0

Ir al cine, conciertos, espectáculos 18,5 19,4 9,9 12,3 11,0 14,7

Leer 52,3 54,8 42,7 32,8 21,9 44,5

Estudiar 64,6 64,0 43,1 32,8 21,9 49,3

Trabajar 6,2 7,6 3,4 2,5 4,1 5,4

Practicar algún deporte 35,4 33,8 23,3 21,3 11,0 26,8

Ver televisión 50,8 52,5 41,4 35,2 27,4 44,0

No ha disminuido el tiempo que le dedico

a ninguna actividad 13,8 8,9 23,7 32,8 45,2 20,5

A5.8. ¿preocupA ser demAsIAdo dependIente de Internet/redes socIAles?
según IntensIdAd relIgIosA. p<0.05. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

intensidad religiosa

MediaMuy baja Baja Media alta Muy alta

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10)

Mucho 6,0 9,8 10,9 9,6 17,4 8,1 

Bastante 19,0 23,8 20,9 31,7 26,1 21,9 

Algo 34,0 37,7 38,2 29,8 30,4 34,5 

Poco 23,6 18,9 20,9 11,5 17,4 20,8 

Nada 15,3 9,8 8,2 17,3 4,3 13,3 

NS/NC 2,1 0,0 0,9 0,0 4,3 1,5 

Total 432 122 110 104 23 100.0
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A5.9. preocupAcIón respecto lA dependencIA de Internet y/o redes socIAles,
según lA consIderAcIón del tIempo que se pAsA usAndo redes socIAles.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

PreocuPa

¿crees dePender de las redes sociales…?

Mediadependo uso no me genera no concedo no uso
demasiado de las constantemente ninguna inquietud importancia las redes

redes sociales redes sociales* su ausencia** a su uso*** sociales

Mucho 25,9 10,1 6,2 3,5 0,0 8,1

Bastante 25,9 30,8 18,3 15,3 60,0 21,9

Algo 29,3 39,2 36,0 26,4 20,0 34,5

Poco 10,3 14,1 24,2 29,2 0,0 20,8

Nada 8,6 5,7 14,8 22,9 20,0 13,3

NS/NC 0,0 0,0 0,5 2,8 0,0 1,5

Total 58 227 372 144 5 100.0

* Uso constantemente redes sociales y necesito hacerlo, pero no creo depender de ellas.

** Uso las redes sociales, pero no me genera ninguna inquietud su ausencia.

*** No concedo excesiva importancia al uso de redes sociales, las uso poco.

A5.10. consIderAcIón sobre el tIempo que pAsAn en Internet,
según lA preocupAcIón por ser dependIente de Internet y/o redes socIAles. 

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

consideras el tieMPo que Pasas PreocuPa
Media

en internet… Mucho Bastante algo Poco nada

Claramente excesivo 28,8 10,6 10,3 7,6 10,1 11,5

Algo excesivo 43,9 61,5 61,0 50,0 38,5 53,7

Lo justo 25,8 27,9 26,2 41,2 48,6 33,0

Algo escaso 1,5 0,0 2,1 1,2 2,8 1,6

Claramente escaso - - - - - -

No lo sé o prefiero no contestar 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2

Total 66 179 282 170 109 100
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A5.11. consIderAcIón sobre el tIempo que pAsAn en redes socIAles, 
según lA preocupAcIón por ser dependIente de Internet y/o redes socIAles.

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

consideras el tieMPo que Pasas PreocuPa
Media

en redes sociales… Mucho Bastante algo Poco nada

Claramente excesivo 28,8 17,3 13,5 7,1 11,0 13,8

Algo excesivo 40,9 40,2 42,2 37,6 25,7 38,1

Lo justo 25,8 36,3 38,3 45,9 48,6 39,6

Algo escaso 4,5 5,0 5,3 8,8 11,0 6,8

Claramente escaso 0,0 1,1 0,7 0,6 3,7 1,2

No lo sé o prefiero no contestar - - - - - 0,4

Total 66 179 282 170 109 100

A5.12. ActIvIdAdes A lAs que se hA dedIcAdo menos tIempo por usAr Internet
y/o redes socIAles, según lA preocupAcIón por ser dependIente. 

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

PreocuPa
Media

Mucho Bastante algo Poco nada

Dormir 45,5 35,8 34,0 29,4 12,8 31,3

Estar con amigos/as 27,3 12,3 13,8 8,8 7,3 12,6

Estar con la pareja 13,6 3,4 3,5 4,1 0,9 4,2

Oír la radio, escuchar música 13,6 12,3 11,3 9,4 9,2 11,0

Ir al cine, conciertos, espectáculos 24,2 13,4 15,6 11,2 12,8 14,7

Leer 60,6 46,4 47,5 46,5 24,8 44,5

Estudiar 63,6 54,7 53,2 45,3 28,4 49,3

Trabajar 10,6 5,0 5,7 4,1 2,8 5,4

Practicar algún deporte 42,4 30,7 27,3 23,5 14,7 26,8

Ver televisión 54,5 46,9 47,2 40,0 33,0 44,0

No ha disminuido el tiempo que le dedico

a ninguna actividad 4,5 14,5 16,7 24,7 42,2 20,5
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A5.13. consIderAcIón sobre lA dependencIA de lA gente de su edAd
del uso de Internet y/o redes socIAles, según lA propIA dependencIA. 

dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

la gente ¿crees dePender de las redes sociales…?

Mediade tu edad dependo uso no me genera no concedo no uso
dePende… demasiado de las constantemente ninguna inquietud importancia las redes

redes sociales redes sociales* su ausencia** a su uso*** sociales

Mucho 70,7 41,0 39,8 37,5 20,0 41,4 

Bastante 20,7 44,5 47,0 47,2 60,0 44,1 

Algo 5,2 11,9 10,8 11,8 0,0 10,9 

Poco 3,4 1,8 1,9 1,4 0,0 1,8 

Nada 0,0 0,9 0,3 1,4 20,0 0,7 

NS/NC 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 1,0 

Total 58 227 372 144 5 100

* Uso constantemente redes sociales y necesito hacerlo, pero no creo depender de ellas.

** Uso las redes sociales, pero no me genera ninguna inquietud su ausencia.

*** No concedo excesiva importancia al uso de redes sociales, las uso poco.

A5.14. consIderAcIón sobre lA dependencIA del lA gente de su edAd
del uso de Internet y/o redes socIAles, según lA sensAcIón AlgunA vez

de lA propIA dependencIA. dAtos en %. excluIdos ns/nc. p<0.05

sensación de dePendencia

Mediala gente de tu edad sí, con sí, con
dePende… mucha alguna Pocas casi

frecuencia frecuencia veces nunca nunca

Mucho 69,2 48,4 34,1 31,1 30,1 41,4 

Bastante 24,6 42,2 51,3 48,4 46,6 44,1 

Algo 3,1 7,6 12,5 16,4 16,4 10,9 

Poco 1,5 1,3 1,7 3,3 2,7 1,8 

Nada 1,5 0,3 0,0 0,8 2,7 0,7 

NS/NC 0,0 0,0 0,4 0,0 1,4 1,0 

Total 65 314 232 122 73 100
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A5.15. percepcIón sobre lA frecuencIA de determInAdos rIesgos AsocIAdos
A Internet y lAs redes socIAles (Acoso de Adultos A menores, Acoso entre

compAñeros/As de lA mIsmA edAd, etc.), por sexo. p<0.05. dAtos en %.

sexo
Media

H M

Son mucho más frecuentes de lo que se dice 48,1 64,1 56,2 

Ocurren raras veces 32,8 21,7 27,1 

Se exagera mucho en cuanto a los riesgos

que puede suponer el uso de las redes sociales 18,6 14,0 16,3 

NS/NC 0,5 0,2 0,4 

Total 403 415 100.0

A5.16. percepcIón sobre lA frecuencIA de determInAdos rIesgos AsocIAdos
A Internet y lAs redes socIAles (Acoso de Adultos A menores, Acoso entre

compAñeros/As de lA mIsmA edAd, etc.), por estudIos en curso.
p<0.05. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

estudios en curso

MediaPrimarios secundarios univ. medios universitarios otra

+ PcPi + FP Medio + FP superior FP

Son mucho más frecuentes

de lo que se dice 85,7 47,6 58,9 54,8 100,0 56,2 

Ocurren raras veces 0,0 35,4 26,1 23,4 0,0 27,1 

Se exagera mucho en cuanto a

los riesgos que puede suponer

el uso de las redes sociales 14,3 16,5 14,6 21,3 0,0 16,3 

NS/NC 0,0 0,5 0,3 0,5 0,0 0,4 

Total 7 212 314 188 17 100.0
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A5.17. frecuencIA con lA que se consIderA se produce
el Acoso entre compAñeros, por sexo.

p<0.05. dAtos en %.

sexo
Media

H M

Poca 17,9 11,6 14,7

Regular 26,3 20,5 23,3

Bastante 29,8 32,5 31,2

Mucha 21,3 31,3 26,4

NS/NC 4,7 4,1 4,4

Total 403 415 100

A5.18. frecuencIA con lA que se consIderA se produce
el Acoso de un Adulto A un menor, por sexo.

p<0.05. dAtos en %.

sexo
Media

H M

Poca 26,1 18,1 22,0

Regular 29,0 25,5 27,3

Bastante 21,8 28,9 25,4

Mucha 12,9 19,3 16,1

NS/NC 10,2 8,2 9,2

Total 403 415 100
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A5.19. frecuencIA con lA que se consIderA se produce el Acoso
de un Adulto A un menor, por IdeologíA. p<0.05. dAtos en %.

ideología

Mediaextrema izquierda centro derecha extrema

izda. (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) dcha. (9-10) ns/nc

Poca 21,1 19,9 25,4 24,6 31,3 18,0 22,0

Regular 34,7 31,6 23,8 27,9 12,5 20,5 27,3

Bastante 26,3 24,3 24,6 14,8 12,5 36,1 25,4

Mucha 11,6 15,1 16,7 24,6 37,5 13,9 16,1

NS/NC 6,3 9,2 9,5 8,2 6,3 11,5 9,2

Total 95 272 252 61 16 122 100

A5.20. frecuencIA con lA que se consIderA se produce el Acoso
de un Adulto A un menor, por clAse socIAl subjetIvA.

p<0.05. excluIdos ns/nc. dAtos en %.

clase social
Media

alta* Media-alta Media-media Media-baja Baja

Poca 0,0 24,8 25,2 15,6 20,0 22,0

Regular 66,7 32,3 24,5 29,2 25,0 27,3

Bastante 33,3 20,3 21,8 34,0 35,0 25,4

Mucha 0,0 15,0 18,1 12,7 15,0 16,1

NS/NC 0,0 7,5 10,3 8,5 5,0 9,2

Total 3 133 408 212 40 100

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A5.21. frecuencIA con lA que se consIderA se produce el envío de Imágenes 
prIvAdAs y comprometIdAs, por sexo. p<0.05. dAtos en %.

sexo
Media

H M

Poca 20,6 19,0 19,8

Regular 16,9 18,6 17,7

Bastante 31,3 25,3 28,2

Mucha 21,1 31,3 26,3

NS/NC 10,2 5,8 7,9

Total 403 415 100

A6.1. composIcIón por sexo de los tIpos.
dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

Hombre 403

53,2 49,7 44,9 45,9 52,3 49,3

Mujer 415

46,8 50,3 55,1 54,1 47,7 50,7

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.2. composIcIón por edAd de los tIpos.
dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

De 16 a 17 años 87

10,0 11,2 9,2 12,2 9,0 10,6

De 18 a 20 años 731

90,0 88,8 90,8 87,8 91,0 89,4

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.3. composIcIón por estudIos de los tIpos.
dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

Primarios + PCPI 7

0,0 1,6 2,2 1,3 0,0 0,9

Secundarios + FP media 212

29,5 33,1 24,7 25,0 33,3 28,7

Medios universitarios + FP superior 314

47,7 40,2 42,7 41,5 38,1 42,5

Licenciados 188

20,7 22,8 29,2 29,9 24,8 25,5

Otra formación 17

2,1 2,4 1,1 2,2 3,8 2,3

Total N 193 127 89 224 105 738

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.4. composIcIón por clAse socIAl de los tIpos.
dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

Alta 3

0,5 0,7 0,0 0,0 0,9 0,4

Media-alta 133

16,8 17,6 14,7 18,9 12,0 16,7

Media-media 408

52,3 53,7 53,7 49,4 48,1 51,3

Media-baja 212

24,8 20,6 28,4 27,6 34,3 26,6

Baja 40

5,6 7,4 3,2 4,1 4,6 5,0

Total N 214 136 95 243 108 796

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.5. composIcIón por relIgIón de los tIpos.
dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

Católicos practicantes 44

5,3 3,7 8,9 5,5 6,7 5,7

Católicos no practicantes 212

29,1 22,4 28,9 26,7 31,4 27,5

Otras religiones 58

7,8 9,0 12,2 6,4 3,8 7,5

Indiferentes/agnósticos 148

19,9 20,9 11,1 20,8 19,0 19,2

Ateos/no creyentes 309

37,9 44,0 38,9 40,7 39,0 40,1

Total N 206 134 90 236 105 771

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

* Sólo tres casos, por lo que los resultados no son representativos.
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A6.6. composIcIón por IntensIdAd relIgIosA de los tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

Muy baja 432

51,2 63,8 41,9 56,4 56,5 54,6

Baja 122

13,9 10,1 22,6 17,3 14,8 15,4

Media 110

18,7 8,0 18,3 11,1 14,8 13,9

Alta 104

14,4 15,2 10,8 12,3 12,0 13,1

Muy alta 23

1,9 2,9 6,5 2,9 1,9 2,9

Total N 209 138 93 243 108 791

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.7. composIcIón por IdeologíA de los tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 122

18,2 15,4 14,3 12,2 14,4 14,9

Extrema izquierda 95

11,4 11,9 13,3 10,6 12,6 11,6

Izquierda 272

35,5 30,8 27,6 35,0 33,3 33,3

Centro 252

29,1 35,0 31,6 32,5 24,3 30,8

Derecha 61

4,5 4,2 11,2 8,1 12,6 7,5

Extrema derecha 16

1,4 2,8 2,0 1,6 2,7 2,0

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.8. frecuencIA con lA que se mIrAr págInAs pArA dIvertIrse, 
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 6

1,4 1,4 0,0 0,0 0,9 0,7

Con frecuencia 446

46,8 54,5 49,0 62,2 57,7 54,5

A veces 255

35,9 32,2 32,7 28,5 25,2 31,2

Rara vez 88

12,7 7,7 15,3 8,1 12,6 10,8

Nunca 23

3,2 4,2 3,1 1,2 3,6 2,8

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.9. frecuencIA con lA que se buscA InformAcIón y documentAcIón, 
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 8

1,4 2,1 0,0 0,0 1,8 1,0

Con frecuencia 560

55,9 72,7 83,7 72,0 66,7 68,5

A veces 192

30,9 20,3 14,3 21,5 25,2 23,5

Rara vez 49

10,9 3,5 2,0 4,5 6,3 6,0

Nunca 9

0,9 1,4 0,0 2,0 0,0 1,1

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.10. frecuencIA con lA que se mIrA InformAcIón de otrAs personAs, 
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 6

1,4 0,7 0,0 0,4 0,9 0,7

Con frecuencia 380

36,8 48,3 40,8 61,4 35,1 46,5

A veces 279

40,9 33,6 28,6 28,5 38,7 34,1

Rara vez 125

17,3 12,6 26,5 8,5 19,8 15,3

Nunca 28

3,6 4,9 4,1 1,2 5,4 3,4

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.11. frecuencIA con lA que se suben fotos, vídeos, etc.,
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 6

1,4 0,7 0,0 0,0 1,8 0,7

Con frecuencia 264

23,6 42,0 15,3 43,5 27,0 32,3

A veces 326

44,1 31,5 40,8 39,4 42,3 39,9

Rara vez 187

28,2 19,6 34,7 15,4 22,5 22,9

Nunca 35

2,7 6,3 9,2 1,6 6,3 4,3

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.12. frecuencIA con lA que se sIguen blogs, webs, etc., 
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 7

0,9 2,1 1,0 0,0 0,9 0,9

Con frecuencia 324

35,5 44,8 28,6 45,1 38,7 39,6

A veces 245

32,3 25,2 32,7 29,3 30,6 30,0

Rara vez 169

22,7 14,0 24,5 19,1 25,2 20,7

Nunca 73

8,6 14,0 13,3 6,5 4,5 8,9

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.13. frecuencIA con lA que se mAntIene propIA web, blog, 
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 30

5,5 4,9 2,0 2,4 2,7 3,7

Con frecuencia 97

13,2 10,5 6,1 12,6 14,4 11,9

A veces 112

15,5 16,1 17,3 9,8 12,6 13,7

Rara vez 148

20,5 11,2 11,2 23,6 16,2 18,1

Nunca 431

45,5 57,3 63,3 51,6 54,1 52,7

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.14. frecuencIA con lA que se pArtIcIpA ActIvAmente en foros, 
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 16

1,8 4,2 4,1 0,4 0,9 2,0

Con frecuencia 84

11,4 13,3 6,1 8,5 11,7 10,3

A veces 129

20,5 18,9 9,2 13,8 12,6 15,8

Rara vez 302

38,2 27,3 34,7 41,9 37,8 36,9

Nunca 287

28,2 36,4 45,9 35,4 36,9 35,1

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.15. frecuencIA con lA que se compArte o reenvíA InformAcIón
y novedAdes de otros, según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 11

1,4 2,1 0,0 1,2 1,8 1,3

Con frecuencia 285

27,3 42,7 26,5 41,9 31,5 34,8

A veces 276

39,1 26,6 38,8 31,7 32,4 33,7

Rara vez 175

24,1 16,1 25,5 19,9 22,5 21,4

Nunca 71

8,2 12,6 9,2 5,3 11,7 8,7

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.16. frecuencIA con lA que se compArte InformAcIón y opInIones
con otros, según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 12

1,8 2,8 0,0 0,8 1,8 1,5

Con frecuencia 311

29,5 39,2 29,6 48,4 37,8 38,0

A veces 292

37,3 33,6 40,8 33,7 35,1 35,7

Rara vez 153

26,4 13,3 24,5 13,0 18,0 18,7

Nunca 50

5,0 11,2 5,1 4,1 7,2 6,1

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.17. frecuencIA con lA que se juegA onlIne, según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 14

3,2 2,8 1,0 0,0 1,8 1,7

Con frecuencia 189

19,5 28,0 21,4 24,0 23,4 23,1

A veces 210

25,9 19,6 26,5 29,7 23,4 25,7

Rara vez 233

29,1 26,6 28,6 29,3 27,9 28,5

Nunca 172

22,3 23,1 22,4 17,1 23,4 21,0

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.18. ActIvIdAdes A lAs que se dedIcA menos tIempo por usAr redes socIAles,
según los dIferentes tIpos. mencIón “sí, he dIsmInuIdo tIempo A estA ActIvIdAd”.

dAtos en %

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 Media

Dormir 30,5 18,2 23,5 44,7 27,0 31,3

Estar con amigos/as 12,3 6,3 15,3 13,4 17,1 12,6

Estar con la pareja 5,9 2,1 6,1 2,4 5,4 4,2

Oír la radio, escuchar música 10,9 9,1 9,2 12,6 11,7 11,0

Ir al cine, conciertos, espectáculos 16,4 9,8 12,2 17,1 14,4 14,7

Leer 42,7 32,2 44,9 55,3 39,6 44,5

Estudiar 44,5 29,4 37,8 72,0 44,1 49,3

Trabajar 4,5 2,1 6,1 8,1 4,5 5,4

Practicar algún deporte 27,7 15,4 23,5 35,0 24,3 26,8

Ver televisión 44,1 34,3 34,7 54,5 41,4 44,0

No ha disminuido el tiempo que

le dedico a ninguna actividad 18,2 35,0 29,6 8,5 25,2 20,5
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A6.20. frecuencIA con lA que se IncorporAn nuevos contActos
A lAs redes socIAles, según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 5

0,5 2,1 0,0 0,0 0,9 0,6

Con frecuencia 108

9,5 13,3 8,2 19,1 11,7 13,2

De vez en cuando 543

71,4 62,9 64,3 64,2 67,6 66,4

Rara vez 155

18,2 20,3 27,6 15,9 18,0 18,9

Nunca 7

0,5 1,4 0,0 0,8 1,8 0,9

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.19. frecuencIA con lA que se borrAn los contActos en redes socIAles, 
según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 11

1,8 1,4 2,0 0,0 2,7 1,3

Con frecuencia 35

4,1 4,9 8,2 2,0 5,4 4,3

De vez en cuando 333

43,2 33,6 43,9 43,1 36,9 40,7

Rara vez 382

43,6 46,9 37,8 51,6 49,5 46,7

Nunca 57

7,3 13,3 8,2 3,3 5,4 7,0

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.21. motIvos pArA borrAr contActos en lAs redes socIAles, 
según tIpos. mencIones sí. dAtos en %. 

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 Media

Que discuta con él o ella 24,1 28,7 19,4 31,7 27,0 27,0

Que intente comunicarse

demasiado conmigo o me moleste 35,0 21,7 31,6 38,6 27,0 32,3

Que no me haga caso o se comu-

nique demasiado poco conmigo 11,4 8,4 15,3 13,4 14,4 12,3

Que intente ligar conmigo 6,8 5,6 15,3 6,1 5,4 7,2

Que no se lleve bien

con mis amigos/as 4,1 2,1 4,1 4,9 3,6 3,9

Que se niegue a que nos

conozcamos personalmente 3,2 4,2 1,0 1,2 1,8 2,3

Que se empeñe en que nos

conozcamos personalmente 6,4 5,6 7,1 10,6 6,3 7,6

Que tenga gustos o aficiones

muy diferentes de los míos 6,8 3,5 4,1 6,1 4,5 5,4

Que haga comentarios

inapropiados, fuera de tono 43,6 45,5 52,0 50,4 55,9 48,7

Que sea aburrido 7,3 3,5 7,1 5,7 4,5 5,7

No hay motivos para borrar

a ningún contacto 5,5 9,1 2,0 1,2 5,4 4,4

No lo sé o prefiero no contestar 9,5 15,4 9,2 5,7 8,1 9,2
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A6.22. motIvos pArA AgregAr contActos en lAs redes socIAles, 
según tIpos. mencIones sí. dAtos en %. 

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 Media

Que lo conozca un día

y me caiga bien 56,4 52,4 51,0 62,2 55,0 56,6

Que me lo presente alguien

de confianza 35,9 36,4 53,1 41,1 36,9 39,7

Que me guste físicamente 15,0 13,3 5,1 15,4 13,5 13,4

Que tengamos amistades comunes 30,5 25,2 24,5 28,5 31,5 28,4

Que tengamos gustos

o aficiones comunes 19,1 21,7 21,4 26,8 18,9 22,1

Que conozca a gente

que me pueda presentar 3,6 3,5 1,0 0,8 4,5 2,6

Que me dé vergüenza

decirle que no 5,5 1,4 3,1 3,7 2,7 3,5

Que yo quiera tener

más contactos 4,1 4,2 2,0 2,4 1,8 3,1

NS/NC 5,5 7,7 5,1 1,6 9,0 5,1

A6.23. ImAgen de lAs personAs jóvenes que no utIlIzAn redes socIAles,
según tIpos. mencIones sí. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 Media

Libres 30,9 31,5 54,1 35,8 36,9 36,1

Normales 39,5 39,2 50,0 25,6 30,6 35,3

Independientes 34,5 24,5 30,6 30,9 33,3 31,1

Extrañas 19,5 17,5 11,2 34,6 15,3 22,1

Poco sociables 16,4 16,8 5,1 20,7 21,6 17,1

Auténticas 16,8 11,9 22,4 17,1 17,1 16,7

Aisladas 16,4 15,4 12,2 19,9 15,3 16,6

Antiguas 11,4 15,4 7,1 21,5 16,2 15,3

Originales 12,7 7,0 12,2 13,8 11,7 11,9
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A6.24. preocupAcIón por que los pAdres u otros fAmIlIAres
veAn sus perfIles en redes socIAles, según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 5

0,0 0,0 0,0 0,4 3,6 0,6

Mucho 38

4,5 4,2 3,1 6,1 3,6 4,6

Bastante 117

14,5 4,9 11,2 20,7 14,4 14,3

Algo/Regular 236

35,0 24,5 18,4 32,5 23,4 28,9

Poco 215

30,0 28,0 28,6 23,6 20,7 26,3

Nada 207

15,9 38,5 38,8 16,7 34,2 25,3

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.25. elementos que más descrIben en lAs redes socIAles, según tIpo.
mencIones sí. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 Media

Las fotos o vídeos que pongo 30,5 36,4 32,7 43,5 33,3 36,1

Las opiniones que expreso 31,8 33,6 30,6 40,2 32,4 34,6

La manera en que escribo 24,5 18,9 22,4 25,2 22,5 23,2

Los “me gusta” que señalo 22,3 25,2 22,4 25,6 18,9 23,3

Los temas que comento 21,4 18,9 17,3 20,3 21,6 20,2

Las personas con las que hablo 14,5 11,2 14,3 16,3 12,6 14,2

Ninguno. Nada muestra cómo soy 5,9 10,5 13,3 2,8 6,3 6,7

Los contactos que tengo 5,5 4,2 10,2 5,7 4,5 5,7

Las cosas que dicen de mí 6,8 2,1 3,1 2,0 9,9 4,5

NS/NC 5,9 4,2 2,0 1,6 7,2 4,0
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A6.26. relAcIón con lAs redes socIAles, según tIpos.
dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 12

0,5 2,1 0,0 0,0 7,2 1,5

Dependo demasiado 58

de las redes sociales 5,5 4,9 5,1 11,0 6,3 7,1

Uso constantemente redes

sociales y necesito hacerlo, pero 227

no creo depender de ellas 22,7 24,5 10,2 42,3 25,2 27,8

Uso las redes sociales,

pero no me genera 372

ninguna inquietud su ausencia 50,5 46,2 44,9 42,3 42,3 45,5

No concedo excesiva

importancia al uso de 144

redes sociales, las uso poco 20,9 21,0 37,8 4,5 18,0 17,6

No uso las redes sociales 5

0,0 1,4 2,0 0,0 0,9 0,6

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.27. percepcIón sobre lA dependencIA A Internet y/o redes socIAles
de lA gente de su edAd, según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 8

0,5 0,7 0,0 0,0 5,4 1,0

Mucho 339

30,0 25,2 61,2 53,3 41,4 41,4

Bastante 361

50,0 52,4 36,7 39,0 39,6 44,1

Algo 89

15,5 18,2 2,0 6,5 9,9 10,9

Poco 15

3,6 2,1 0,0 0,8 1,8 1,8

Nada 6

0,5 1,4 0,0 0,4 1,8 0,7

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

A6.28. percepcIón sobre los rIesgos AsocIAdos A Internet
y/o redes socIAles, según tIpos. dAtos en %.

tiPo 1 tiPo 2 tiPo 3 tiPo 4 tiPo 0 total

NS/NC 3

0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,4

Son mucho más frecuentes 460

de lo que se dice 47,3 51,0 75,5 60,6 54,1 56,2

Ocurren raras veces 222

40,5 22,4 15,3 23,2 26,1 27,1

Se exagera mucho en cuanto a

los riesgos que puede suponer 133

el uso de las redes sociales 12,3 26,6 9,2 15,0 19,8 16,3

Total N 220 143 98 246 111 818

% 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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A6.29. tIpos de jóvenes clAsIfIcAdos en el clúster,
según su consIderAcIón del tIempo que pAsAn dIArIAmente en Internet.

claraMente algo lo algo
ns/nc excesivo excesivo justo escaso

n % n % n % n % n %

1 0 0,0 13 16,9 111 28,8 89 38,5 7 53,8

2 1 100,0 6 7,8 71 18,4 63 27,3 2 15,4

3 0 0,0 3 3,9 38 9,9 54 23,4 3 23,1

4 0 0,0 55 71,4 165 42,9 25 10,8 1 7,7

Total 1 100,0 77 100,0 385 100,0 231 100,0 13 100,0

A6.30. tIpos de jóvenes clAsIfIcAdos en el clúster, según su consIderAcIón
del tIempo que pAsAn dIArIAmente usAndo redes socIAles

claraMente algo lo algo claraMente
ns/nc excesivo excesivo justo escaso escaso

n % n % n % n % n % n %

1 0 0,0 14 14,0 87 31,9 96 34,7 23 46,0 0 0,0

2 1 100,0 5 5,0 56 20,5 68 24,5 11 22,0 2 33,3

3 0 0,0 2 2,0 29 10,6 52 18,8 12 24,0 3 50,0

4 0 0,0 79 79,0 101 37,0 61 22,0 4 8,0 1 16,7

Total 1 100,0 100 100,0 273 100,0 277 100,0 50 100,0 6 100,0
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A6.31. tIpos de jóvenes clAsIfIcAdos en el clúster,
según su sAturAcIón por el uso de Internet y/o redes socIAles,

hAstA el punto de necesItAr “desconectArse”

sí, MucHas sí, algunas Pocas casi
ns/nc veces veces veces nunca nunca

n % n % n % n % n % n %

1 0 0,0 28 28,6 74 28,1 86 48,0 27 28,7 5 6,9

2 1 100,0 8 8,2 41 15,6 23 12,8 25 26,6 45 62,5

3 0 0,0 18 18,4 35 13,3 16 8,9 17 18,1 12 16,7

4 0 0,0 44 44,9 113 43,0 54 30,2 25 26,6 10 13,9

Total 1 100,0 98 100,0 263 100,0 179 100,0 94 100,0 72 100,0

A6.32. tIpos de jóvenes clAsIfIcAdos en el clúster,
según lA sensAcIón de dependencIA del uso de Internet y/o redes socIAles

sí, con si, con
MucHa alguna Pocas casi

Frecuencia Frecuencia veces nunca nunca

n % n % n % n % n %

1 5 9,1 91 32,9 75 36,6 45 44,1 4 5,9

2 5 9,1 30 10,8 52 25,4 18 17,6 38 55,9

3 8 14,5 20 7,2 25 12,2 25 24,5 20 29,4

4 37 67,3 136 49,1 53 25,9 14 13,7 6 8,8

Total 55 100,0 277 100,0 205 100,0 102 100,0 68 100,0
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A6.33. tIpos de jóvenes clAsIfIcAdos en el clúster, según su preocupAcIón
por lA dependencIA del uso de Internet y/o redes socIAles

ns/nc MucHo Bastante algo Poco nada

n % n % n % n % n % n %

1 0 0,0 12 20,7 60 38,2 96 39,2 49 33,3 3 3,1

2 2 66,7 2 3,4 8 5,1 24 9,8 47 32,0 60 61,9

3 1 33,3 17 29,3 13 8,3 28 11,4 25 17,0 14 14,4

4 0 0,0 27 46,6 76 48,4 97 39,6 26 17,7 20 20,6

Total 3 100,0 58 100,0 157 100,0 245 100,0 147 100,0 97 100,0


	tabula1
	tabula2

